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Šaleška dolina — Gornje Savinjska dolina 

Pestro za dan mladosti 
Jutri, v petek, se bodo na pro-

gramsko volilni seji občinske 
konference ZSMS Velenje zbrali 
mladi naše občine. Na njej bodo 
dorekli nekatere stvari, opozorili 
na to, kaj je treba v mladinski or-
ganizaciji spremeniti na bolje, iz-
vedli pa bodo tudi volitve novih 
organov občinske konference 
Z S M S Velenje. Za predsednika 
občinske konference ZSMS Ve-
lenje predlagajo Bogdana Gre-
gorina. dosedanjega sekretarja, 
za podpredsednika Janeza Puš-
nika iz Gorenja, za sekretarja pa 
Mi lana Kopušarja iz Zdravstve-
nega centra Velenje. 

To je le ena od aktivnosti, ki jo 
bodo mladi naše občine pripravi-
li v mesecu maju — mesecu mla-
dosti. Kot pravijo, imajo v tem 
času resnično polne roke dela. 
Poleg delovnih akcij bodo pri-
pravili vrsto športnih prireditev, 
posvetov, okroglih miz, pester 
program pripravljajo tudi ob 
praznovanju dneva mladosti. Ju-
tri in v soboto bo ob velenjskem 
jezeru nadvse živahno. Poleg do-
mačih ansamblov bodo nastopili 
še Čudežna polja, Neca Falk, 
Doris Dragovič, plesne skupine 

— skratka, možnosti za zabavo 
mladih bo zelo veliko. Na stadio-
nu ob jezeru pa bodo pionirji in 
mladinci merili svoje moči še na 
pionirski olimpiadi. 

V tem času potekajo še druge 
prireditve. Ena glavnih je spre-
jem sedmošolcev med člane os-
novnih organizacij ZSMS. Na 
občinski konferenci so prepriča-
ni, da bodo mladi v tem mesecu 
resnično pokazali kar znajo in 
kaj lahko naredijo. 

Ob dnevu mladosti bodo tudi 
v Gornji Savinjski dolini pripra-
vili vrsto vsakoletnih in že obi-
čajnih prireditev, njim pa so do-
dali novo, še posebej zanimivo in 
pohvale vredno. Najprej bodo 
jutri, v petek 23. maja, dopoldne 
v dvorani mozirskega kulturnega 
doma pripravili slovesnost na 
kateri bodo v vrste mladinske or-
ganizacije sprejeli učence vseh 
štirih osnovnih šol mozirske ob-
čine. Po sprejemu se bodo vsi 
zbrali na prostoru ob Savinjskem 
gaju na družabnem srečanju. V 
soboto dopoldne bodo na špor-
tnih igriščih v Nazarjah člani do-

mačega športnega društva Vrbo-
vec pripravili še vsakoletna tur-
nirja v malem nogometu za fante 
in v odbojki za dekleta. Posebej 
je vredna omembe nova priredi-
tev, ki jo bodo prav tako v sobo-
to, 24. maja dopoldne, pripravili 
v Savinjskem gaju. Vzgojno-var-
stvena organizacija občine Mo-
zirje namreč pripravlja srečanje 
vseh otrok iz vrtca Gornje Sa-
vinjske doline. Malčki bodo peli, 
plesali in pokazali vse drugo, kar 
so se v vrtcih naučili, prireditvi 
pa so dali ime: »Rajajmo, rajaj-
mo v topli pomladi, rajajmo, ra-
jajmo vrtec vas vabi.« 

V praznovanje Dneva mlado-
sti se bodo vključili tudi člani 
CB sekcije pri mozirskem klubu 
radioamaterjev, ki bodo v soboto 
in nedeljo organizirali veliko tek-
movanje — kontes, kot ga ime-
nujejo, in z njim počastili 25. ma-
ja. Zbrali se bodo na Menini pla-
nini in od tam vzpostavljali zve-
ze širom po domovini. Med vse, 
ki bodo dobili zvezo z Menimo 
in jo seveda potrdili, bodo izžre-
bali številne lepe praktične na-
grade. 

Seje predsedstev 

Začnimo uresničevati 
dogovorjeno 

V minulih nekaj mesecih je ob-
činska konferenca socialistične 
zveze nameniha največjo pozornost 
volitvam, zato» je pred njo v času 
do poletnih počitnic še precej dela 
začrtanega nai programsko-volilni 

seji. V tem obdobju bodo po-
membno pozornost namenili tudi 
društvenim organizacijam in dru-
štvom, saj se je treba zavedati, da 
se v njih združuje večina ljudi in 
tam izraža svoje interese. O polo-

žaju društev in organizacij, njiho-
vih programih, financiranju so 
spregovorili tudi člani predsedstva 
občinske konference na seji prejš-
nji teden. 

(Dalje na 2. str.) 

0 izgubah in odgovornosti 
Čeprav imajo določene notra-

nje slabosti, ki j ih na Rudarsko 
elektroenergetskem kombinatu 
Franc Leskošek Luka raje zamol-
čijo, pa je vendarle trenutno sta-
nje v tej gospodarski panogi in 
tako tudi v tem delovnem kole-
ktivu zaradi zunanjih vzrokov ta-
ko zaskrbljujoče, da odpravlja-
nje teh pomanjkljivosti ne bi vid-
no pripomoglo k razrešitvi celot-
ne neugodne slike. To je bila tu-
di ugotovitev zadnje seje pred-
sedstva O K ZKS Velenje na ka-
teri so tehtali kritične družbeno 
ekonomske razmere v tem kole-
ktivu, ki se otepa z visoko izgubo 
in to kljub izjemnim delovnim 

učinkom ter rekordni proizvod-
nji. 

Več kot očitno je, da je energi-
ja podcenjena in da je zavzetost 
zveznih pa tudi republiških orga-
nov za razreševanje tega vpraša-
nja ob nizki ceni nafte in »gaše-
nju drugih požarov«, bistveno 
manjša, kot bi v tej situaciji mo-
rala biti. 

Zagotavljanje sorazmerno vi-
sokih osebnih dohodkov za de-
lavce tega delovnega kolektiva, 
naj bi preprečilo kakšna preveli-
ka in nekontrolirana nezadovolj-
stva med njimi, medtem, ko je 
zagotavljanje sredstev za raziska-
ve in razvoj, za rudarske škode 

Titograd v Titovem 
Velenju 

V programu gostovanja Titovih 
mest v maju gostuje folkorna sku-
pina literarni ustvarjalci in slikar 
Nikica Raičevič. Razstavo bodo 
odprli jutri ob 18.30 v avli Kultur-
nega doma. V kulturnem progra-
mu ob otvoritvi se bodo predstavili 
literarni ustvarjalci iz Titograda. 

Razstalvjemih bo 20 risb iz ci-
klusa »Kamenjar« in »Život«. O 
delu slikarja pa kritik Dragan 
Radovanovič piše: »Raičevič se 
je že s prvimi nastopi predstavil 
kot izjemen grafik in svojevrsten 
slikar. Predam je figuralnemu iz-
razu in spada v skupino nadalje-
valcev »nove figuracije«, katere 
korenine segajo do tistih prelom-
nih šestdesetiih le t . . . 

Raičevič j e bil rojen v Titogra-
du in je končal Akademijo za li-
kovno umetmost v Beogradu. Na-
daljeval je tu<di s postdiplomskim 
študijem in ga uspešno končal. 
Razstavljal j « že na številnih raz-
stavah domai in po svetu. 

Razstava b o na ogled še do 12. 
ija v časui prireditev ali pa v 

dopoldanskem času, po pred-
hodnem obisku v knjižnici pri re-
ceptorki. 

Folkorna skupina iz Titograda 
bo nastopila prvič jutri ob 19. uri 
po krajevnih skupnostih. 

V soboto ob 10. uri bodo na-
stopili v Šmartnem ob Paki, iste-
ga dne pa še bo 19.30 v Kultur-
nem domu v Titovem Velenju. 

itd. do skrajnosti omejeno. Teža-
ve zaradi tega čuti celotna doli-
na, najbolj izrazite pa so v vrsti 
družbenih dejavnosti. Največja 
ironija celotne situacije pa je v 
tem, da ob koncu leta nastalo iz-
gubo Elektrogospodarstvu ven-
darle pokrijemo, denar pa seve-
da poberejo tistim, ki so med le-
tom uspešno gospodarili. 

Izguba, ki jo izkazuje samo naš ru-
darsko elektroenergetski kombinat je 
že v letošnjem prvem tromesečju tako 
visoka, da so ukrepi nujno potrebni, 
zato bo o problematiki elektrgospo-
darstva naše republike že v začetku 
naslednjega meseca spregovoril slo-
venski izvršni svet nato pa še republi-
ška skupščina. Prav bi bilo, da bi to 
rodilo tudi kakšne konkretnejše sado-
ve, saj so dosedanji sklepi vse prepo-
gosto ostajali v predalih. 

35 let Ere 
Delovna organizacija Era 

praznuje letos 35 letnico de-

lovanja. Ta jubilej bodo pro-

slavili delovno, s številnimi 

aktivnostmi, ki jih bodo pri-

pravili in jih že pripravljajo 

za potrošnike in poslovne 

partnerje, obeležili pa ga bo-

do s svečano sejo delavskega 

sveta, ki bo jutri, 23. maja ob 

18. uri 30 minut v dvorani 

Skupščine občine Velenje. 

Prvomajska 
listina ZSJ 

Tozdu Galvana 
Preteklo sredo so v Beogradu 

svečano podelili letošnje Prvomaj-
ske listine Zveze sindikatov Jugo-
slavije. Med dobitniki tega viso-
kega priznanja je bila tudi osno-
vna organizacija Zveze sindikatov 
tozda Galvana delovne organiza-
cije Gorenje iz Titovega Velenja. 

Kdor pozna delo in prizadevanja 

vseh zaposlenih v tem tozdu, mu 

to ni bilo presenečenje. 

Gre za kolektiv v katerem je 
zaposlenih blizu 270 delavcev, 
več kot polovica delavcev iz brat-
skih republik. Uspeli so zgraditi 
vsestransko homogen kolektiv, 
ki je pripravljen na največje de-
lovne napore. Vrsto let pa dose-
gajo tudi izjemne dosežke pri 
uveljavljanju vloge sindikata v 
združenem delu. Ne zmanjka jim 
moči za nadpoprečne gospodar-
ske rezultate, za množično inven-
tivno dejavnost, za dvig izobraz-
bene strukture zaposlenih, uspe-
šno so se vključili v sistem iz-
gradnje nagrajevanja po delu in 
lahko bi še naštevali. Vendar pa 
ne smemo zaobiti njihovih rezul-
tatov na rekreativnem in šport-
nem področju, kamor so uspeli 
vključiti kar sedemdeset odsto-
tkov vseh zaposlenih. 

Slika njihovega dobrega dela 
pa so tudi priznanja, ki sso jih 
osnovna organizacija zveze sin-
dikatov in posamezniki v njej, 
dobivali leta nazaj. 

Osnovni organizaciji zveze sin-
dikatov tozda Galvana iz Titove-
ga Velenja ob prejetju tega viso-
kega priznanja seveda vse čestit-
ke. 

(mkp) 

T M O D E R N O J E 
IZ É L K R O J A JE 

»Šofer bom, jaz mornar, 
mene so dali k pešadiji...« 

Odmeval je topot konjskih ko-
pit, brnenje traktorjev, glas har-
monike, petje, vriskanje — tak-
šno razpoloženje je bilo v nede-
ljo popoldne na Titovem trgu, ko 
so mladi iz krajevnih skupnosti z 
območja Titovega Velenja prišli 
po vojaške knjižice. 

V dvorani Skupščine občine so 
jih pozdravili predstavniki od-
delka za Ljudsko obrambo, nji-
hovih krajevnih skupnosti in 
družbeno političnih organizacij 
občine. 

»Šofer bom, jaz mornar, mene 
so dali k pešadi j i . . . « tako so se 
pogovarjali mladi fantje, ko so 
prihajali iz dvorane. Enako vese-
li kot so prihajali na nabor, so 
odhajali domov, seveda z misli-
jo, da bodo kmalu služili domo-
vini. 

V nedeljo bo gotovo enako ve-
selo tudi v Šoštanju ter v Šmart-
nem ob Paki, ko bodo na nabor 
prihajali tamkajšnji fantje, (vos) 

Novi Sad 

Tri medalje za Gorenje 
Gorenje je za razstavljene no-

vosti na 53. mednarodnem kme-
tijskem sejmu v Novem Sadu 
prejelo tri priznanja. Zlato me-
daljo je dobilo Gorenje Fecro za 
bazenski hladilnik mleka, najno-
vejši dosežek na področju hlaje-
nja mleka, Gorenje Muta pa 
prav tako zlato medaljo za nov 
enoosni traktor »Kosor« iz nove 
generacije Gorenjeve male kme-
tijske mehanizacije. Gorenje Fe-

cro pa je prejelo tudi srebrno 
medaljo za prevozni molzni stroj 
za molžo krav in drobnice (ovac 
in koz). 

Predstavniki Gorenja Fecro so 
v Novem Sadu v splošno zado-
voljstvo obiskovalcev 53. medna-
rodnega kmetijskega sejma de-
monstrirali molžo krav in koz 
(sanske in alpske pasme) s pre-
nosnim molznim strojem. 

(an) 

Šaleška dolina ne ho dolina smrti 
Ob hitrem razvoju naše indu-

strije, s katero je človek tako kru-
to posegel v naravo in njene za-
konitosti, smo tako kot v mnogih 
drugih okoljih tudi v občini Vele-
nje pozabili nase. Hlastanje za 
hitrim nadaljnjim razvojem nas 
je zaslepilo do tolikšne mere, da 
smo bili za dosfego zastavljenih 
ciljev in republiških zahtev, pri-
pravljeni zastrupljati naravo in s 
tem samega sebe. Včasih smo si-
cer na problem onesnaževanja 
pomislili, vehdar pa misel, da bi 
kaj naredili v tej smeri zavrnili z 
opravičilom, da bomo storjene 
napake pač odpravili, ko bomo 
bogatejši in razvitejši. Na pro-
blem varstva okolja smo opozo-
rili le takrat, ko so od nas zahte-
vali večje količine premoga, več 
električne energije. Ostalo pa je 
le pri opozorilih in denarja za ra-
zrešitev teh vprašanj nikoli ni-
smo imeli. 

Strupi, s katerimi kruto pose-
gamo v naravo pa so se kopičili 

in svojega početja smo se resno 
zavedali, šele, ko nas je na to 
opozorila narava. To, da je Paka 
nekje od središča Titovega Vele-
nja mrtva nas niti ni motilo, za-

NAŠA TEMA 

skrbljeni pa smo postali, ko smo 
lani pomladi opazili, da naši goz-
dovi umirajo. Gozdovi, ki so vir 
življenja, so klonili pred veliko 
onesnaženostjo zraka. Ob tem se 
vsekakor ne moremo zadovoljiti 
z dejstvom, da smo ljudje pač 
odpornejši od gozdov. Brez njih 
namreč ne bomo mogli živeti, na-
kopičeni strupi pa se bodo slej 
ko prej odrazili tudi na našem 
počutju, na našem zdravju. 

Zanamci nam nikakor ne bodo 
hvaležni, če bomo tehnološko 
razviti, pogoje za življenje pa bo-
mo izničili. To so dejstva, ki se 

jih Velenjčani zavedamo. Zaje-
damo pa se tudi, da vseh proble-
mov ne bomo mogli razrešiti čez 
noč. Zadovoljili smo se z usme-
ritvijo, da ne bomo dopuščali do-
datnega onesnaževanja, vire 
onesnaževanja pa bomo počasi 
sanirali. O teh problemih zadnje 
čase veliko govorimo, o tem bo-
do govorili delegati občinske 
skupščine, storili pa bomo tudi 
vse, da z njimi seznanimo dele-
gate republiške skupščine. 

Problemov na področju var-
stva okolja je v občini Velenje 
zares veliko, toliko, da se bo tež-
ko odločiti, kako bi se jih lotili. 
Vse razprave morajo biti zato te-
meljite in celovite. Izoblikovati 
moramo program in ga potem 
dosledno uresničiti. 

V času, ko so naše razprave 
uprte v to, kako razrešiti velike 
probleme na tem področju, smo 
bili šokirani ob opozorilu sose-
dov, da izven našega prostora 
razmišljajo o možnem odlagališ-

ču radioaktivnih odpadkov v Ve-
lunjskem grabnu. (O tem je pisa-
la revija Galaksija). Povsem 
upravičeno smo nad tem Velenj-
čani ogorčeni, saj ne bomo dovo-
lili, da bi kdo o našem prostoru 
razpravljal mimo nas. Menimo 
pa tudi, da je odpadkov zaradi 
potreb širše skupnosti v Šaleški 
dolini že več kot dovolj. Kot so 
na zadnji seji poudarili člani iz-
vršnega sveta skupščine občine 
Velenje bodo vsakršno pobudo v 
tej smeri odločno zavrnili, zahte-
vali pa bodo tudi, da tega odla-
gališča ne bo v občini Slovenj 
G.adec. 

So morda nekateri v republiki 
ob naših opozorilih, kako ones-
nažena je Šaleška dolina, menili, 
da nam ni več rešitve in da jo 
lahko spremenimo v dolino smr-
ti. Np, tega Velenjčani ne smemo 
in ne bomo dovolili! 

Mira Zakošek 
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Začnimo uresničevati 
dogovorjeno 
(Nadaljevanje s 1. str.) 

Ugotovili so, da nekatera 
vprašanja na tem področju še ni-
so dorečena, da je čedalje več 
človekoljubnih organizacij in 
društev — v občini krajani zdru-
žujejo svoje interese v 12 razli-
čnih družbenih organizacijah in 
društvih, ki pa nimajo vse sedeža 
v občini —, in da si je treba pri-
zadevati, da čimprej uveljavimo 
družbeno dogovorjena načela in 
temu ustrezno rešimo njihovo fi-
nanciranje, da -bodo osnovni 
programi humanitarnih organi-
zacij našli mesto v programih po-
sameznih sisov. Sprejeli so sklep, 
da bo svet za socialno in zdrav-
stveno politiko ponovno ocenil 
programe humanitarnih organi-
zacij in predlagal njihovo vklju-
čitev v program posameznih sis. 
Pri tem bodo posebno pozornost 
namenili organiziranosti Rdeče-
ga križa. 

V nadaljevanju seje so člani 
predsedstva ugotovili, akcija 
podpisa pristopnih izjav k samo-
upravnemu sporazumu o teme-
ljih plana sis materialne proiz-
vodnje in družbenega dogovora 
o temeljih plana v občini Velenje 
teče prepočasi, so ugotovili v na-
daljevanju seje, saj je bilo do se-
je predsedstva podpisanih le pri-
bližno 30 odstotkov pristopnih 
izjav. Tudi v krajevnih skupno-
stih se niso izkazali — pristopne 
izjave je podpisalo le 8 skupnosti 
— pa čeprav so bile razprave o 
njih temeljite in je bilo upošteva-
nih tudi mnogo predlogov. Takš-
nih razprav kot kaže, ni bilo v 
vseh ozdih, res pa je tudi, da so v 
mnogih okoljih odgovorno 
obravnavali te akte, izrekli vrsto 
pripomb, vendar niso dobil' od-
govorov, če so bile upoštevane 
niti razlogov, zakaj ne. Zato bo 

predsedstvo vztrajalo, da sisi in 

izvršni svet oziroma njegov ko-

mite za planiranje, gospodarstvo 

in varstvo okolja odgovori na po-

samezne pripombe, če so bistve-

ne, jih tudi upoštevajo, saj mora 

biti vse naše prizadevanje usmer-

jeno v stvarnost planov. 

Tudi druge stvari ne tečejo ta-

ko kot smo načrtovali. Gre pred-

vsem za izgradnjo nove prepo-

trebne osnovne šole, za katero 

smo se dogovorili lani na refe-

rendumu. Od takrat je minilo že 

več kot leto dni, pa še vedno ni 

dogovorjeno, kako bomo prido-

bili prepotrebna dodatna sred-

stva iz organizacij združenega 

dela. Gradbeni odbor in komite 

za družbene dejavnosti bosta te 

dni pripravila program del in 

zbiranja sredstev za osnovno šo-

lo, ki je prednostna negospodar-

ska naložba v občini, čimprej pa 

je treba pripraviti tudi predlog, 

koliko sredstev bo treba dodatno 

zbirati v organizacijah združene-

ga dela. Pri zbiranju denarja za 

novo prepotrebno osnovno šolo 

pa se kljub težavam ne smemo 

obnašati, kot da ne rešujemo pe-

rečega vprašanja prepotrebnih 

šolskih prostorov za naše otroke. 

Člani predsedstva so na seji 

spregovorili tudi o modernizaciji 

celjske bolnišnice. 24. maja naj 

bi namreč podpisali družbeni do-

govor o tem, vendar so znova 

poudarili, da je treba predtem iz-

polniti sklep sprejet tudi na seji 

občinske skupščine v januarju, 

da je treba predhodno podpisati 

ustrezen samoupravni sporazum 

o delitvi dela med Zdravstvenim 

centrom Velenje in bolnišnico 

Celje. 

Poslovnih poročil ne 
pišemo zaradi višjih 
forumov 

V začetku preteklega tedna so 
imeli člani predsedstva Občin-
skega sveta Zveze sindikatov 
Slovenije Velenje sejo v druga-
čnem okolju kot so vajeni. Bila 
je v Termoelektrarni Šoštanj. 
Praksa, da potekajo seje pred-
sedstva v delovnih organizacijah, 
pa naj bi postala nekaj običajne-
ga. Na torkovi seji so se najprej 
srečali s predstavitvijo, problemi 
in načrti Termoelektrarne Šo-
štanj, na koncu seje pa so si lah-
ko ogledali tudi sam proizvodni 
proces. 

Osrednja pozornost pa je ve-
ljala obravnavi poročil o zaklju-
čnih računih 85. Iz sedmih orga-
nizacij teh še niso .posredovali, 
zato so se odločili za ukrepe. Ne-
katera poročila so slabo pripra-
vljena, ponekod ta predstavljajo 
zlepljenko poročil vodij sektor-
jev oziroma oddelkovodij, pone-
kod so skrčena na list ali 
dva . . . Kljub določenim po-
manjkljivostim, pa so bile letos 
razprave, ki so potekale na zbo-

rih delavcev oziroma po sindi-
kalnih skupinah veliko bolj po-
globljene kot v preteklih letih. 
Povedati pa je treba tudi, da po-
nekod še niso presegli miselno-
sti, da poročila niso sama sebi 
namen in da jih tudi pripravljajo 
ne zato, da imajo strokovni de-
lavci na sindikatu »kaj delati«, 
temveč so namenjena samim de-
lavcem v združenem delu, ki na 
teh osnovah pripravijo ukrepe za 
boljše gospodarjenje in upravlja-
nje z družbenimi sredstvi. 

Nova priložnost za to pa je 
obravnava polletnih rezultatov 
gospodarjenja, kjer je treba na-
meniti pozornost predvsem vzro-
kom za nedoseganje načrtovanih 
nalog tam, kjer se pojavljajo od-
stopanja in kritični oceni o tem, 
ali so v planskih dokumentih 
opredeljeni ukrepi za povečanje 
produktivnosti, za boljšo izkoriš-
čenost proizvodnih zmogljivosti 
in delovnega časa, za zmanjšanje 
materialnih stroškov na enoto 
proizvoda, da o kakovosti proiz-
vodov in storitev, o učinkovitejši 
samoupravni organiziranosti in 
še o čem, sploh ne govorimo. 

mkp 

Rečica ob Savinji 

Pobiralna naprava za svežo krmo 
Zgornjesavinjska kmetijska zadruga je po zamisli svojega koope-

ranta, sicer znanega izumitelja in konstruktorja Jožeta Bidra ter s po-
močjo lastne obrtne kooperacije izdelala pobiralno napravo za svežo kr-
mo. Namenjena je za spravilo sveže trave na kmetijah, ki nimajo pašne-
ga sistema. Naprava deluje tako, da travo sproti ob košnji nalaga na 
prikolico, ki je priključena na kosilnico. Zanimanje za to napravo je 
precejšnje, zato bodo v petek ob 11. uri na posestvu izumitelja Jožeta 
Bidra pri Rečici ob Savinji pripravili praktični prikaz delovanja. 

Občinska konferenca ZRVS Velenje 

Priznanja za uspešnost 
Pred nedavnim je bila v domu 

krajanov na Konovem program-
sko-volilna konferenca zveze re-
zervnih vojaških starešin občine 
Velenje. Poleg delegatov in pred-
stavnikov družbeno-političnega ži-
vljenja občine Velenje, so se kon-
ference udeležili še predstavniki 
rezervnih vojaških starešin pobra-
tene občine Split, celjske garnizije 
ter obmejnih enot iz Dravograda. 

Po krajšem kulturnem progra-
mu so zbrani najprej prisluhnili 
poročilom, njim pa je sledila pe-
stra razprava, v kateri so sprego-
vorili o vseh konkretnih zade-
vah, ki j ih poročila niso zajela. 
Med drugim so razpravljalci 
poudarili, kar je še posebej raz-
veseljivo, da je od leta 1970 do 
konca lanskega leta napredovalo 
v višji čin 2.211 rezervnih voja-
ških starešin, 260 jih je prejelo 
vojaška in državna priznanja, 16 
zlato plaketo ZRVS Jugoslavije, 
5 zlati znak ZRVS Jugoslavije ter 
7 zlato plaketo ZRVS Slovenije. 
Vse to je zgovoren dokaz, da so 
se velenjski rezervni vojaški sta-
rešine v preteklosti zares izkaza-
li, ne le v svoji organizaciji, tem-

več na vseh področjih družbeno-
političnega življenja v občini. 

Po razrešitvi dosedanjega vod-
stva in organov občinske konfe-
rence so opravili volitve. Pred-
sednik novega predsedstva je od-
slej Pane Semečnik, podpredsed-
nik Jože Melanšek, sekretar pa 
Martin Slatinšek. Izvolili so tudi 
odbor za kontrolo materialnega 
in finančnega poslovanja ter sa-
moupravno sodišče. 

Ob koncu je predsednik skup-
ščine občine Velenje Drago Šu-
lek podelil državna odlikovanja. 
Ivo Blekač je prejel red zaslug za 
narod s srebrno zvezdo, Miha 
Polh red dela s srebrnim vencem 
in Osman Hasič medaljo zaslug 
za narod. Član republiške konfe-
rence ZRVS Hrvaške Martin Mi-
helič je ob tej priliki za dolgolet-
no, uspešno in plodno sodelova-
nje ter za krepitev bratstva in 
enotnosti podelil Milanu Štimcu, 
Martinu Slatinšku in Antonu 
Pozveku diplome republiške 
konference ZRVS Hrvaške, ena-
ko priznanje pa je izročil tudi ob-
činski konferenci ZRVS Velenje. 

B. Mugerle 

OD večji za 61 odstotkov 
V prvih treh mesecih letošnjega leta so sé povečali osebni dohodki (masa 

bruto osebnih dohodkov) v gospodarstvu občine Velenje, v primerjavi z enakim 
obdobjem lanskega leta,za 135 odstotkov, v primerjavi s poprečjem leta 1985 pa 
za 61 odstotkov. Poprečni neto osebni dohodek na zaposlenega je tako znašal v 
gospodarstvu občine Velenje 92 321 dinarjev, v energetiki 132 834 dinarjev, v 
Gorenju 

76 014 dinarjev, v ostalem delu gospodarstva 83 049 dinarjev, v negospodarstvu 
93 114 dinarjev, v družbenih dejavnostih pa 90 529 dinarjev. (mz) 

Uspešno izvažamo 
Organizacije združenega dela občine Velenje so bile v prvih treh 

mesecih letošnjega leta izvozno uspešne. Na tuje so prodale za nekaj 
manj kot 5,8 milijard dinarjev blaga in storitev kar je 13 odstotkov več 
kot v enakem lanskem obdobju. V tem času so uvozile le en odstotek 
več kot lani in dosegle ugodno pokritost uvoza z izvozom — z indek-
som 128,9. ( m z ) 

Komite za družbene dejavnosti 

Znova nižji priliv 
Sredstva sisov družbenih de-

javnosti v tem letu naraščajo 
skladno z rastjo dohodka, kar 
pomeni glede na preteklo leto 
porast za 53,8 odstotka. Ocena 
rasti dohodka za leto 1985 je 
znašala 190, po zaključnem raču-
nu pa je bila ugotovljena še hi-
trejša rast, 193,7, kar pomeni ob 
5 odstotnem zaostajanju indeks 
skupne porabe v letu 1985 189 
oziroma 3,1 indeksne točke več 
kot je bil indeks skupne porabe 
na osnovi ocenjene rasti dohod-
ka. Vrednostno to predstavlja 
103.000 tisoč dinarjev, ki pa so 
namenjeni za usklajevanje oseb-
nih dohodkov delavcev v družbe-
nih dejavnostih v tem letu. Ob 
pregledu periodičnih obračunov 
za prve tri mesece letos pa je 
strokovna služba komiteja za 
družbene dejavnosti ugotovila, 
da znaša rast dohodka indeksno 
170. Na osnovi ugotovljene tre-
nutne rasti so tako naravnani tu-
di finančni načrti sisov družbe-
nih dejavnosti za letos. Po po-
novnem izračunu ti znova beleži-
jo izpad dohodka, in sicer 15 sta-
rih milijard dinarjev. O vsem tem 
so razpravljali člani občinskega 
komiteja za družbene dejavnosti 
na svoji prvi seji v novem sesta-
vu. V razpravi so vztrajali pri ize-
načitvi osebnih dohodkov v 
družbenih dejavnostih z osebni-
mi dohodki v gospodarstvu. Me-
nili so, da ti morajo skladno z 
rastjo dohodka v gospodarstvu. 
Eden od sklepov je bil tudi ta, da 
komite mora spremljati rast do-
hodka v organizacijah združene-
ga dela vsak mesec, najmanj pa 
ob tromesečju in sproti valorizi-
rati programe. Skrajni čas je, da 
v občini enako vrednotimo delo 
v vseh panogah gospodarstva in 
negospodarstva. 

Precej burna je bila razprava o 
težavah ob izgradnji 7. osnovne 
šole v Titovem Velenju. Na zad-
njem referendumu so se občani 
Šaleške doline odločili za izgrad-
njo tega prepotrebnega objfekta. 
Preteklo je torej že skoraj leto in 
pol, vendar dlje kot do predloga 
zazidalnega načrta še nismo pri-
šli. Nedorečenih je namreč 
ogromno stvari, prav toliko je di-
lem, ki jih vlečemo v nedogled. 
Do leta 1988 pa naj bi bil ta ob-
jekt zgrajen. Se vedno se lovimo 
pri osnovnih podatkih, ali zgra-
diti šolo za 450 otrok ali za 720, 
čeprav so bile te stvari že pri na-
črtovanju dogovorjene. V pro-
gramu 4. samoprispevka smo da-
li izgradnji 7. osnovne šole vso 
prednost, sredstva zanjo se zbira-
jo. Kot vse kaže, pa bo preteklo 
še kakšno leto, ko bomo na raz-
nih sejah razpravljali samo o za-
zidalnem načrtu. Konec koncev, 
so v razpravi poudarili člani ko-
miteja za družbene dejavnosti, 
smo dolžni našim otrokom dati 
kaj več kot prostorsko stisko, o 
kateri govorimo že nekaj let. Ob-
čanom, ki so glasovali zanjo, pa 
izpolniti obljubo. 

Uvodne besede na četrtkovi 
seji tega upravnega organa so bi-
le seveda namenjene njegovi no-
vi sestavi, opravljenemu delu v 
preteklem letu ter o delovnem 
področju in nalogah za letos. 
Naj zapišemo, da je od 1. maja 
dalje predsednik komiteja za 
družbene dejavnosti Emil Hart-
ner, člani pa Alojz Bole, Jelka 
Fužir, Lado Slane (novi pod-
predsednik komiteja), Franc Ro-
gan, Jože Rovšnik, Ljubiša Savo-
vič, Rado Sivka, Anica Satler, 
Jože Zagožen, Ivan Sotošek in 
Venčeslav Svoljšak. 

Zanimiva pobuda 

Prvič »Odprta vrata 
Gorenja« 

V petek, 23. maja, si bo mogoče ogledali proizvodnjo v Gorenjevih 
delovnih organizacijah v Titovem Velenju, obiskovalci pa si bodo lahko 
ogledali tudi laboratorije Gorenja Raziskave in razvoj, Gorenja gospo-
dinjski aparati in Gorenja Procesna oprema. 

V delovnih organizacijah in 
skupnostih Gorenja v Titovem 
Velenju so se odločili, da bodo 
letos na svojstven način obeležili 
Dan mladosti. V želji, da bi mla-
dim, ki se šolajo, kar najbolj pri-
bližali proizvodno in raziskoval-
no delo, bodo v petek, 23. maja 
pripravili manifestacijo »Odprta 
vrata Gorenja«. Mladim naj bi 
tako omogočili lažje odločanje o 
povezovanju njihovega šolanja s 
kadrovskimi potrebami in cilji 
Gorenja. 23. maja pa bodo lahko 
obiskali Gorenjeve delovne orga-
nizacije v Titovem Velenju prav 
vsi, ki j ih zanimata življenje in 
delo v njih. Vrata Gorenja bodo 
za obiskovalce odprta dopoldan 
od 11. do 13. ure, popoldan>pa 
od 15. do 17. ure. 

Vsi, ki bodo prišli v petek, 23. 
maja v Gorenje, bodo prejeli 
»Informator«, v katerem bo 
predstavljen dosedanji razvoj te-
ga poslovnega sistema, njegova 
organiziranost, poslovni dosežki, 
razvojne usmeritve, kadrovska in 
štipendijska politika, zadovolje-
vanje družbenega standarda itd. 
Zatem si bodo v spremstvu pred-
stavnikov Gorenja ogledali pro-
izvodnjo v tovarnah v Titovem 

Velenju. Tistim, ki j ih posebej 
zanima ogled laboratorijev, pa 
bodo lahko obiskali laboratorije 
Gorenja Raziskave in razvoj, 
Gorenja Gospodinjski aparati in 
Gorenja Procesna oprema. 

V Gorenju pričakujejo, da se 
bodo prve manifestacije »Odprta 
vrata Gorenja« udeležili učenci 
višjih razredov osnovnih šol iz 
Šaleške doline ter srednjega 
usmerjenega izobraževanja na 
Centru srednjih šol Titovo Vele-
nje, prav tako pa tudi študente 
višjih in visokih šol, posebej šti-
pendiste Gorenja. Izobraževalni 
center pa bo organiziral avtobu-
sni prevoz iz Ljubljane in Mari-
bora, za vse udeležence »Dnevov 
Gorenja« na ljubljanski in mari-
borski Univerzi, ki so izrazili že-
ljo, da bi si ogledali Gorenjeve 
delovne organizacije v Titovem 
Velenju. 

Vsi, ki vas zanima življenje in 
delo v Gorenjevih delovnih orga-
nizacijah in skupnostih v 
Titovem Velenju ne pozabite: za 
vse vas bodo prvič »Odprta vrata 
Gorenja« v petek, 23. maja od 
11. do 13. ure ter od 15. do 17. 
ure! 

(an) 

Kako bodo letovali 
naši otroci? 

Šolski in predšolski otroci iz 
občine Velenje lahko letujejo v 
Mladinskem zdravilišču in okre-
vališču Rdečega križa Slovenije 
na Debelem rtiču. Letos je uspe-
lo pridobiti občinski zvezi prija-
teljev mladine Velenje, ki organi-
zira to letovanje, 180 mest za 
predšolske otroke, ki bodo leto-
vali v izmenah po 10 dni, v času 
od 18. maja do 7. junija, šolski 
otroci pa bodo letovali v izme-
nah po 14 dni, v času od 27. juni-
ja do 25. julija. Zanje je na voljo 
240 mest. Mest je seveda malo, 
zato bodo kot običajno tudi letos 
dali prednost socialno in zdrav-
stveno ogroženim otrokom. 

Cena oskrbnega dne za letova-
nje na Debelem rtiču znaša za 
predšolske otroke 1560 dinarjev, 
za šolarje pa 1800 dinarjev. Ob-
činska zveza prijateljev mladine 
Velenje pa je že izdelala lestvico 
subvencioniranja, tako da bodo 
vsi starši, ki prejemajo manj kot 
25 tisoč dinarjev na družinskega 
člana, upravičeni do znižanih 
plačil. 

Tudi letos bo občinska zveza 

pripravila zelo priljubljeno in 
poceni obliko letovanja otrok — 
dnevno taborjenje v Zavodnjah 
nad Šoštanjem. Letos bodo to ta-
borjenje pripravili v času od 26. 
junija do 3. julija. Otroci bodo 
odhajali v Zavodnje ob 9. uri s 
parkirnega prostora pri avtobu-
sni postaji v Titovem Velenju. 
Avtobus bo imel postanek v Pe-
sju in Šoštanju, če bo dovolj za-
nimanja pa bo vozil tudi preko 
Škal. Tako kot je že običajno bo-
do tudi letos za prijetno vzdušje 
in počutje v taboru poskrbeli ta-
borniki Pustega gradu Šoštanj 
pod strokovnim vodstvom Tee 
Podgoršek. Seveda si občinska 
zveza prijateljev mladine Velenje 
želi, da bi imeli čim več stalnih 
obiskovalcev, prijave pa zbirajo 
poverjeniki v šolah in vrtcih. Ta-
borjenja se namreč lahko udele-
žijo tudi predšolski otroci, starej-
ši od petih let. Stroški dnevnega 
taborjenja znašajo 400 dinarjev 
dnevno, saj bo velik del stroškov 
pokrila Zveza prijateljev mladi-
ne. 

(mz) 

Tozd Zamrzovalna tehnika 

Za petino večja proizvodnja 
V delovni organizaciji Gorenje 

Gospodinjski aparati v Titovem 
Velenju si tudi letos prizadevajo, 
da bi kar najbolj dosledno ures-
ničevali proizvodne in izvozne 
naloge. V teh hotenjih so bili v 
zadnjem času še posebej uspešni 
delavci v tozdu Zamrzovalno 
hladilna tehnika. 

8. maja so izdelali 1.081 hladil-
no zamrzovalnih omar HKS 301, 
s čimer so plan dnevne proizvod-
nje (900 hladilno zamrzovalnih 
oir.ar) presegli za 20 odstotkov. 
Kar 70 odstotkov proizvodnje pa 
so namenili za prodajo na tuje. 

Istega dne so bili usoešni tudi 

v obratu Zamrzovalnih skrinj. S 
proizvodnjo 1.202 zamrzovalnih 
skrinj tipa ZS 210 so dosegli naj-
višjo dnevno proizvodnjo doslej 
(dnevni načrt proizvodnje je 
1.008 zamrzovalnih skrinj tipa 
ZS 210), dnevni proizvodni plan 
pa so presegli za dobrih 19 od-
stotkov. 

Na preseganje proizvodnih 
načrtov je zraven visoke pripra-
vljenosti delavcev za delo vpliva-
la tudi dobra oskrba z reproduk-
cijskim materialom in ustrezna 
kakovost sestavnih delov. 

(an) 

» N ^ Š ČAS«, glasilo Sociali-

stične zveze delovnega ljudstva 

Velenje, izdaja Center z? infor-

miranje, propagando in založni-

štvo Velenje, cesta Františka 

Foita 10. 

»NAŠ ČAS« je bil ustano-
vljen l .maja 1965; od 1. januar-
ja 1973 je izhajal kot štirinajst-
dnevnik »Šaleški rudar«, kot 

tednik pa izhaja »Naš čas« od I. 
marca 1973. 

Uredništvo: Stane Vovk (di-
rektor in glavni urednik), Boris 
Zakošek (v. d. odgovornega 
urednika), Milena Krstič-Pla-
ninc, Bogdan Mugerle, Janez 
Plesnik, Tatjana Podgoršek, 
Mira Zakošek (novinarji). 

Izhaja ob četrtkih. 

Sedež uredništva in uprave: 
Titovo Velenje, cesta Františka 
Foita 10, Telefon (063) 853-451, 
854-761, 855-450, 856-955. Br-
zojavni naslov: Informativni 
center Velenje. 

Cena posameznega izvoda je 
60 dinarjev. Letna naročnina za 

individualne naročnike ie 2.700 
dinarjev, za tujino 4.950 dinar-
jev. 

Žiro račun pri SDK, podruž-
nica Titovo Velenje, številka 
52800-603-38482. 

Grafična priprava, korekture, 
tisk in odprema: Č G P Večer 
Maribor. 

Nenaročenih rokopisov in fo-
tografij ne vračamo. 

Za »Naš čas« se po mnenju 
sekretariata za informacije iz-
vršnega sveta Skupščine SR Slo-
venije, številka 421 — 1/72 od 8. 
februarja 1974 ne plačuje te-
meljni davek od prometa proiz-
vodov. 
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n tekmovanja kovinarjev 1 

Negovanje stare delavske 
tradicije 

Tekmovalni del tretjega delovnega srečanja kovinarjev celjske-
ga območja je za nami. Blizu tristo udeležencev se je pomerilo v zna-
nju. Tekmovali so kovinostrugarji, brusilci, rezkalci, orodjarji, klju-
čavničarji, kovači, plamenski varilci, varilci TIG, MAG in REO po-
stopkov, avtomehaniki Otto in Diessel, elektrikarji in livarji. Že v 
petek so sklenili teoretični del, ki je potekal na tehničnem šolskem 
centru Josip Broz-Tito v Celju, praktično pa so se kovinarji preizku-
sili za stroji v delovnih organizacijah petih občin celjskega območja. 

V občini Velenje so tekmova-
li kovinostrugarji (ESO), klju-
čavničarji (Procesna oprema 
Gorenje), plamenski varilci 
(Vekos) ter varilci MAG, REO 
in TIG (TEŠ). Dva najboljša iz 
vsake stroke se bosta udeležila 
10. jubilejnega srečanja kovi-
narjev Slovenije za Memorial 
Franca Leskoška-Luke, ki bo 
letos v Ravnah na Koroškem. 

Čeprav je kovinarjem v so-
boto v Titovem Velenju zaželel 
dobrodošlico dež, ni mogel po-
kvariti njihovega razpoloženja. 
Nekateri so na tem tekmovanju 
že »stari mački«, drugi se šele 
začenjajo preizkušati in meriti 
znanje z drugimi. Vsi pa na teh 
tekmovanjih negujejo bogato 
delavsko tradicijo. 

Živahno je bilo povsod, naj-

bolj »svetlo« pa v Šoštanju, 

med varilci. Bo komisija zado-
voljna? Sem nalogo dobro 
opravil? Bi lahko bilo bolje? 
Takšna vprašanja si je posta-
vljal marsikdo od sodelujočih, 
ko je oddal svoj izdelek bud-
nim očem strokovne komisije. 

Večkrat se je že teh tekmo-
vanj udeležil Stipe Mihaljev, 
varilec M A G iz Elektrostrojne 
opreme. »Sedmič sodelujem. 
In to srečanje jemljem že tako, 
kot da ne bi šlo za tekmovanje, 
ampak "za povsem normalen 
»šiht«. Tudi treme se otreseš, 
če sodeluješ večkrat. Na tek-
movanje se nisem posebaj pri-
pravljal, ker pravim — kdor 
zna, pač zna. Res pa je, da mo-
raš imeti tudi malo sreče. Koli-
ko sem je bil deležen sam, bo 
pokazal tudi rezultat.« Tako 
nam je povedal Stipe Mihaljev, 
ki je pričel sodelovati iz rado-

• Jer 
I mo 

Jernej Krepel in Tomaž Mešelj sta si z zanimanjem ogledovala tek-
movanje, slišala pa sta tudi marsikaj zanimivega. 

Stipe Mihaljev je tekmoval 
med varilci MAG . 

vednosti, sedaj pa je zraven, če 
je le čas. 

Potem smo se napotili v 
ESO, med kovinostrugarje. 
Prave gneče ni bilo, ker je orga-
nizator pripravil letos to sreča-
nje tako, da je potekalo skozi 
ves dan in da je vsak tekmova-
lec vedel, kdaj približno bo na 
vrsti. Tudi Miran Kevzel, ki 
smo ga ustavili, ko je svoj izde-
lek že oddal, je povedal, da so-
deluje že od samega začetka. 
»Teorija je zahtevnejša od 
praktičnega dela, čeprav se 
vprašanja iz leta v leto pona-

vljajo. Praksa se mi ne zdi pre-
težka, ker pač vsak dan delam 
to in se mi tudi na tekmovanje 
zato ni treba posebaj pripra-
vljati,« je rekel. 

Tekmovanje sta zvedavo 
spremljala dva mlada fanta, 
morda bodoča kovinarja, učen-
ca osnovne šole Veljka Vlaho-
viča iz Titovega Velenja, Jernej 
Krepel in Tomaž Mešelj. »Brez 
j« , je rekel Jernej, »in z j« je re-
kel Tomaž, ko smo zapisovali 
njuni imeni. »Prišla sva si ogle-
dat tekmovanje in spoznala, 
kako ta potekajo. Mogoče bo-
va tudi midva kovinarja, kdo 
ve. Kar všeč nama je. Tudi so-
šolcem, ki jih danes ni tukaj, 
bova povedala, kaj vse sva spo-
znala. Starejši, ki naju sprem-
ljajo, nama povedo vse, kar na-
ju zanima. Peljali so naju tudi 
na malico. Sendvič je bil tako 
velik, skoraj kot kosilo,« nista 
pozabila povedati tudi tega. 

Tekmovanje je torej za nami. 
Jutri bo v Celju samo še slove-
sen zaključek z razglasitvijo re-
zultatov in tovariškim sreča-
njem. Najboljše pa pričakujejo 
Ravne na Koroškem. Vsi pa so 
danes za svojimi stroji in dela-
jo naprej, resno in odgovorno. 
Tako kot da bi bili vsak dan na 
tekmovanju. 

(mkp, vos) 

Miran Krevzel (prvi z leve) je že stari znanec tekmovanj: »Bo v re-
du?« 

J 

Pri izgradnji nadomestnih objektov Preloge — klasirnice, so prejš-
nji teden uspešno dvignili vse štiri mostovne konstrukcije (prvi del) v 
skupni teži 160 ton. To delo je opravila delovna organizacija »METAL-
N O « iz Zenice z dvajsetimi delavci. (L. O.) 

ŠTIRI DESETLETJA »NAME« — V počastitev 40-letnice lju-
bljanske Name je bila prejšnjo sredo v velenjski veleblagovnici svečana 
seja delavskega sveta. Seja je bila v celoti posvečena visokemu jubileju, 
delegatom in gostom pa je najprej spregovoril generalni direktor Trgov-
ske delovne organizacije Nama Franc Strumbelj. 

Med drugiim je omenil prehojeno pot, ki ni bila lahka, nadaljeval pa je s pri-
zadevanji in uspehi vseh delavcev. Predsednica delavskega sveta velenjske Name 
Gabi Hriberniki je zatem skupaj z generalnim direktorjem izročila posebna pri-
znanja in plakete Name. Prejeli so jih: Vida Kovačič, Franc Krajner, Miha Krivec, 
Ivan Naveršnik. Franc Špeglič, Marija Tovšak in Anica Zavolovšek. Pismena pri-
znanja pa so pirejeli: F.rna Cepin, Marija Domonkoš, Marjana Kašnik, Stanka 
Potočnik, Stane Širše in Boža Večernik. B. M. 

(posnetek: B. Z.) 

POD PRHO 

Srečanje (tekmovanje) 
kovinarjev 

Tretje delovno srečanje kovi-
narjev celjskega območja je torej 
za nami. Ostane samo še razgla-
sitev rezultatov, tovariško sreča-
nje in odhod dveh najboljših iz 
vsake panoge na republiško sre-
čanje kovinarjev, ki bo v začetku 
prihodnjega meseca v Ravnah 
na Koroškem. 

Ostane pa še nekaj. Tovrstno 
srečanje, ki ima poleg vsega le-
pega in privlačnega — kovinarji 
se med seboj spoznajo, ker pride-
jo iz različnih okolij, izmenjajo 
izkušnje, rečejo tudi kakšno o 
osebnih dohodkih, najbolj pogo-
sti temi pogovorov — tudi marsi-
kaj gorkega. Gre za tekmovanje. 
Tako ga jemljejo skoraj vsi. In 
še nekaj — dejstvo, da za tovr-
stno tekmovanje zanimanje med 
našimi odličnimi kovinarji, upa-
da. 

Zakaj? Morda tudi zato, ker 
tekmovalci, pa naj se na tekmo-
vanju odrežejo še tako dobro. 

naj bodo tudi najboljši med naj-
boljšimi, za tekmovanje niso sti-
mulirani. Po drugi strani pa je. 
na takšnih manifestacijah vedno 
zraven tudi trema. Kaj lahko ta 
naredi, vemo. Majhna napaka 
in z dobro uvrstitvijo ni nič. Če 
se že sam tekmovalec, udeleže-
nec srečanja, verjetno tudi odli-
čen delavec za svojim strojem, s 
tem sprijazni, pa ga doleti hlad-
na prha, ko pride recimo v pone-
deljek nazaj za svoj stroj, nazaj 
med svoje sodelavce. Pogosto je 
izpostavljen posmehovanju, zba-
danju, verjetno bolj za šalo kot 
zares, pa vendar. Se bo prihod-
njič še prijavil za sodelovanje na 
tem srečanju ? Če ima trdo kožo 
bo, pa drugače? 

Zato bi bile spremembe na 
tem področju že prihodnje leto 
prav dobrodošle. Obljubljajo jih, 
kakšne pa bodo, se še ne ve. Po-
trebne so vsekakor! 

mkp 

Gorenje Commerce 

Ob dnevu varnosti 

Družbeno in zasebno 
premoženje vse bolj 
ogroženo 

V spomin na 13. maj pred 42. leti, ko je tovariš Tito z odlokom 
ustanovil Oddelek za zaščito naroda, praznujemo v Jugoslaviji dan var-
nosti. Organi za notranje zadeve, ki so strokovni del družbene samoza-
ščite, si prizadevajo zagotoviti ugodne varnostne razmere za nadaljnjo 
gradnjo naše socialistične samoupravne skupnosti. 

Ob dnevu varnosti Organi za 
notranje zadeve ocenijo svoje de-
lo. V občini Velenje ugotavljajo, 
da so varnostne razmere zadovo-
ljive, vendar pa ob tem opozarja-
jo, da je družbeno in zasebno 
premoženje vse bolj ogroženo. 
»Osveščenost delovnih ljudi in 
občanov,« poudarja komandir 
Postaje milice Titovo Velenje 
Stanko Štumberger, »še ni tak-
šna, kot bi ob trenutnem stanju 
morala biti. Zato si delavci Po-
staje milice Titovo Velenje z vse-
mi subjekti družbene samozašči-
te v krajevnih skupnostih in or-
ganizacijah združenega dela stal-
no prizadevamo doseči višji niso 
samozaščitve osveščenosti ter ta-
ko preprečevati negativne poja-
ve, ki ogrožajo mir in svobodo 
ter dobro počutje delovnih ljudi 
in občanov. S tem seveda ne pre-
našamo odgovornosti, ki nam jo 
nalaga zakon o notranjih zade-
vah na nikogar, vendar te odgo-
vornosti in nalog brez podpore 
prebivalcev naše občine ne bomo 
mogli uspešno opravljati.« 

Prav s pomočjo občanov so za-
beležili miličniki v zadnjem času 
nekaj uspehov pri odkrivanju 
kaznivih dejanj. 

Veliko težav pa imajo pri za-
gotavljanju javnega reda in miru. 
Število teh prekrškov namreč ne-
nehno narašča. V občini tudi ne 
moremo biti zadovoljni s sta-
njem na področju prometne var-
nosti. Letos so naše ceste terjale 
že pet žrtev. Pri vseh je bil vzrok 
alkohol, kar seveda obvezuje, da 
miličniki kontrolo še poostrijo. 
Prav tako že nekaj let opozarjajo 
tudi na nekatere čtne točke na 
naših cestah, ki so bile, prav go-
tovo, že pogosto vzrok prome-
tnih nesreč. 

Velenjski miličniki tudi opo-
zarjajo, da moramo več narediti 

za čisto in zdravo okolje. 
V času pred turistično sezono 

(seveda pa tudi med njo) si pri-
zadevajo zagotoviti, da bo naša 
domovina obdržala sloves ene 
najbolj varnih držav na svetu. Pri 
tem še posebej poudarjajo: »Na-
še državne meje naj bodo široko 
odprte vsem tistim, ki prihajajo k 
nam s prijateljskimi nameni in 
zaprte za tiste, ki bi nam želeli 
škodovati.« 

Pri ocenjevanju varnostnih 
razmer v občini Velenje pa opo-
zarjajo tudi na slabo požarnovar-
nostno zaščito. Požari so namreč 
naredili lani veliko škodo na za-
sebnem in družbenem premože-
nju, vzroki pa so bili najpogoste-
je subjektivne narave. Pri enem 
izmed požarov je bilo ogroženo 
tudi življenje otroka in Šemsidi 
Suljkanovič, ki ga je rešila iz sta-
novanja in s tem izpostavila ne-
varnosti svoje življenje, je repu-
bliški sekretar za notranje zadeve 
ob dnevu varnosti podelil znak 
»Hrabro dejanje.« 

Želimo si, da bi živeli srečno, 
največja sreča pa je prav gotovo 
mir. Mir, ki si ga želimo, mir na 
katerega smo lahko ponosni. Ve-
čina med nami je takšna, da ne 
bi nikomur skrivila lasu in si ne 
bi na nepošten način, na račun 
pridnega in varčnega znanca ali 
neznanca, prisvajala, kar si ni za-
služila. Nekaj pa je tudi takšnih, 
ki jim te vrline niso mar. Žal je 
teh tudi zaradi ekonomskih nes-
kladij, ki pa teh dejanj ne opravi-
čujejo, vse več in miličniki nas 
varujejo pred njimi. Pomagajmo 
jim pri uresničitvi te družbeno 
tako pomembne naloge. Obna-
šajmo se samozaščitno na vsa-
kem koraku in ne le takrat, ko to 
občutimo na lastnem premože-
nju ali varnosti, (mz) 

Sprejem pri predsedniku skupščine 
Predsednik skupščine občine 

Velenje Drago Šulek je ob dnevu 
varnosti sprejel delavce Organov 
za notranje zadeve naše občine. 

Sprejema sta se udeležila tudi 
načelnik UNZ Celje Ivan Paul in 
načelnik inšpektorata UNZ Sta-
ne Soršek. Ob tej priložnosti so 
podelili tudi priznanja. Plaketo 
varnosti je za 25-letno delo v or-
ganih za notranje zadeve prejel 
Peter Čresnik, bronaste znake za-
slug za varnost pa so prejeli 
REK DO ESO Peter Čresnik in 

Jože Ograjenšek. Pismeno pri-
znanje za uspehe pri delu pa so 
podelili Zvonku Šmidu. Koman-
dir Postaje milice Titovo Velenje 
Stanko Štumberger pa je podelil 
ob tej priložnosti priznanja posa-
meznikom, ki so s svojim delom 
prispevali k boljšim varnostnim 
razmeram v občini. Prejeli so jih: 
Franc Škarja, Vilijem Jelen, 
Alojz Filipančič, Franc Blatnik, 
Franc Krajnc, Slavko Ramšek 
ter Osnovna šola Bratov Mra-
vljakov in Ribiška družina 
Titovo Velenje, (mz) 

Med podelitvijo priznanj 

Srečanje delavcev Maloprodaje 
Gorenje Commerce ima širom 

po Jugoslaviji 38 razstavno pro-
dajnih centrov. Z namenom, da bi 
zaposleni v teh centrih podrobneje 
spoznali delovno organizacijo Go-
renje Commerce, istočasno pa se 
tudi medsebojno spoznali, so lani 
pripravili v Sarajevu 1. srečanje 

delavcev Gorenje Maloprodaje. 
Letošnje drugo srečanje delav-

cev Gorenjeve Maloprodaje bo 
od 23. do 25. maja v Titovem Ve-
lenju in na Rogli. V petek bo pri-
šlo v Velenje okrog 230 zaposle-
nih v Razstavnoprodajnih cen-
trih Gorenja. Najprej si bodo 

og l eda l i p r o i z v o d n j o v Goren j e-
v i h d e l o v n i h o r g a n i z a c i j a h v 
T i t o v e m V e l e n j u , p o p o l d a n pa 
b o d o govor i l i o mes t u in v log i 
G o r e n j a C o m m e r c e v p o s l o v n e m 
s i s temu , o n a l o g a h G o r e n j e v e 
m a l o p r o d a j e ter o s amoup r a v-
n e m in d r u ž b e n o p o l i t i č n e m ži-

vljenju. 
V soboto, 24. maja, se bodo na 

Rogli zvrstile športno rekreati-
vne dejavnosti, zvečer pa bodo 
med družabnim večerom podelili 
priznanja najuspešnejšim špor-
tnikom — rekreativcem. V nede-
ljo, 25. maja pa se bodo udele-
ženci srečanja vrnili na domove. 

Omeniti velja, da so delavci 
Gorenjevih razstavno prodajnih 
centrov za organizacijo letošnje-
ga srečanja prispevali dvodnevni 
osebni dohodek! 

(an) 
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Krvodajalci občine Velenje v Splitu 

Topel sprejem in težko slovo 

Če potrebujete hren, potem 

pojdite na Ljubelo. Pred ne-

davnim je domačin Boris Rep-

nik (na sliki) našel kar precej 

veliko »Korenino« in ko ga je 

tehtal je tehtnica pokazala 

1,75 kg (posnetek Franc Ko-

tnik) 

v y 

Vodovod Slatine 

Krajani se ne dajo 
Čeprav so se prvomajski praz-

niki že nekoliko oddaljili, je kljub 

temu vredno zapisati, kako so jih 

»preživeli« krajani Slatin v kra-

jevnih skupnostih Šmartno ob Pa-

ki in Gorenje. 

Povedano z dvema besedama 

— zelo delovno. Resnično pošte-

no so krampali in lopatali na 

okrog 7800 metrov dolgi trasi. 

Ob lanskih sušnih dneh so na-

mreč vodovodne pipe v tem va-

škem odboru ostale suhe. Pa tudi 

sicer je imelo vsako gospodinj-

stvo napeljan vodovod po svoje. 

Da zlasti živina ni ostala brez 

najpomembnejšega življenjskega 

vira, so šmarški gasilci krajanom 

Slatin vodo dovažali vsak dan. 

Razmišljanja o napeljavi skup-

nega vodovodnega omrežja in 

prvi sestanki so padli na ugodna 

tla. Lani jeseni so o tem sprego-

vorili čisto zares, 5. januarja le-

tos pa so se na sestanku krajani 

dogovorili za akcijo. Vsaka kra-

jevna skupnost je imenovala svoj 

gradbeni odbor, nato so izvolili 

še ožjega in se dogovorili, kak-

šne bodo pri uresničitvi te načr-

tovane naloge obveznosti vsake-

ga gospodinjstva. 

Najprej so Slatinčani načrto-

vali napeljavo vodovoda iz Pod-

gore. Nato se j im je ponudi la 

boljša, predvsem pa cenejša pri-

ložnost, in sicer na Gneču v kra-

jevni skupnosti Mozirje. Po 

opravljenih analizah in meritvah 

so se odločil i za slednjo. Vred-

nost naložbe so izračunali na 

okrog 30 milijonov dinarjev. Pre-

den so »zasadili« prve lopate v 

peščena in ilovnata tla, je vsaka 

hiša prispevala 50 tisoč dinarjev. 

Tako kot so se dogovorili na se-

stanku, pa še 100 norma udarni-

ških ur. »Če to ne bo zadostova-

lo«, pravijo, »pa seveda še več.« 

Čez prvomajske praznike je na 

trasi od izvira na Gneču do glav-

nih vodovodnih poti kar mrgole-

lo pridnih udarnikov. Da so bili 

ti resnično zelo prizadevni, kaže-

jo rezultati dela slabih petih dni. 

V tem času so namreč zgradili 

celotno omrežje od zbiralnika do 

hiš. 

Letošnjo jesen, za 29. novem-

ber, naj bi bi lo vodovodno omre-

žje v vaškem odboru Slatine 

zgrajeno. Čeprav so obrazi neka-

terih ob teh napovedih kar malce 

začudeni, se Slatinčani ne dajo: 

»Vodovodno omrežje bo do tega 

dne gotovo nared in predano 

svojemu namenu, če mi tako re-

čemo. S skupnimi močmi in veli-

ko pripravljenostjo vseh smo re-

šili že marsikatero oviro. Tudi v 

prihodnje j im bomo kos.« 

Ob koncu naj zapišemo, da so 

se po svojih močeh vključili v 

uresničevanje te zahtevne naloge 

krajevni skupnosti Šmartno ob 

Paki in Gorenje, pomoči pa se 

nadejajo še od krajevne skupno-

sti Mozirje, kjer poteka kar dve 

tretjini vodovodnih poti. 

Med prvomajskimi prazniki je na trasi kar mrgolelo pridnih udarnikov 

Predstavitev programov 

Že v prejšnji številki Našega 

časa smo poročali o obisku 54 

darovalvcev krvi, ki so j ih izbrali 

v krajevnih organizacijah Rdeče-

ga križa in v aktivih darovalcev 

krvi v organizacijah združenega 

dela naše občine, v pobratenem 

Splitu. Zaradi velikih stroškov, 

so ti letos prvič na že tradicional-

no 9. srečanje potovali z vlakom. 

Po štirinajsturni vožnji, prej pol-

ni dobre volje kot pa naporov, so 

goste na železniški postaji v Spli-

tu pričakali organizatorji in dol-

goletni prijatelji-člani občinske-

ga odbora Rdečega križa. Topel 

sprejem in prisrčno srečanje je 

izpričalo pravo prijateljstvo, ra-

dost in potrdilo vsebino pobrate-

nja, ki se na tem področju še po-

sebej izkazuje. 

Takoj po namestitvi v hotelu " 

so Velenjčani darovali kri za po-

trebe splitske bolnišnice. Prisr-

čna zalivala pionirjev — rdeči 

nagelj in krvodajalska značka pa 

še seveda okrepčilo in vzdušje 

po opravljeni dolžnosti, kot pra-

vijo krvodajalci, je prvi dan biva-

nja pri pobratinih v Dalmacij i že 

obeležil to srečanje kot uspešno. 

Predviden čas za počitek — veči-

na ga ni izkoristila, ker ga je bilo 

za takšno delo vse premalo. 

SPRE JEM D E L E G A C I J E PRI 

P R E S E D N I C I S K U P Š Č I N E 

MESTA SPLITA 

Poleg krvodajalske akcije so 

potekale na 9. srečanju daroval-

cev krvi seveda še druge aktivno-

sti. Najbol j svečan je bil sprejem 

pri predsednici skupščine mesta 

Split Gordani Kosanovič. Nav-

dušeno je pozdravila pobudnike 

pobratenja, pozorno prisluhnila 

predstavnikom, ki so spregovori-

li o dosedanjem delu, 10-letnici 

sodelovanja. Med drugim je po-

vedala, da je to sodelovanje lah-

ko za zgled vsem bratskim naro-

dom in narodnostim v Jugoslavi-

ji, da ima svoj smisel in vsebino. 

Pred 10 leti izrečene besede so 

padla resnično na ugodna tla. V 

teh letih se je srečalo več kot 50Ö 

krvodajalcev, in sicer petkrat v 

Splitu ter štirikrat v Titovem Ve-

lenju. Gordana Kosanovič se je 

vsem zahvalila za njihov prispe-

vek k resnično zelo humanemu 

delu ter seveda k posebni obliki 

razvijanja bratstva in enotnosti 

ter humanosti. Prav tako je meni-

la, da se kljub visokim stroškom 

in pomanjkanju denarja za delo 

organizacij Rdečega križa, tak-

šna srečanja in vsakoletna izme-

njava darovalcev krvi mora na-

daljevati. 

Ob 10-letnici pobratenja ob-

činskih odborov Rdečega križa 

Split in Velenje so nekateri ude-

leženci prejeli tudi plakete, in si-

cer Jože Medved, Stana Žula, 

Marija Horvat, Tomo Hudolet-

njak in občinski odbor Rdečega 

križa Velenje. 

Univerzitetne ekstenze 
Povezovanje univerz v različnih de-

želah in povezovanje z industrijo nudi 
številne možnosti za to, da postane 
znanje bolj uporabno. 

Plod takšnega sodelovanja je tudi 
obisk direktorja Univerzitetne eksten-
ze iz Virginia Polytechnic Institute and 
State University, ZDA na Univerzi v 
Mariboru. Med številnimi predavanji, 
ki jih je imel dr. Dawson v Sloveniji, 
smo ga 8. maja, povabili tudi v Gore-
nje. V Gorenju je predstavil dejavnost 
Univerzitetne ekstenze, še posebej pro-
gram Home economics (Ekonomika 
gospodinjstva). Vsebinske podrobnosti 
programa so sicer zelo zanimive, za 
nas pa je še mnogo bolj pomembno od-
govoriti na vprašanja, kako so ti pro-
grami financirani? Zakaj so naleteli 
na tako širok odmev? Kako potekajo 
in kakšne so vsebine? 

Izobraževanje je neformalno (nešol-
sko), sloni pa na profesionalnem in 
prostovoljnem delu učiteljev (ki večino-
ma niso učitelji po poklicu ampak uči-
jo različne vsebine). 

vanje za 3. življenjsko obdobje in še 
kaj. 

Kjer je le mogoče, je izobraževanje 
izrazito nazorno in praktično. Progra-
mi so »prikrojeni« potrebam, proble-
mom in predznanju ljudi določnega po-
dročja. Pri ugotavljanju potreb sodelu-
jejo z vodstvom, v lokalni skupnosti in 
v občini. Izvajajo tudi različne progra-
me izobraževanja za imigrante iz manj 
razvitih držav (npr. prehrana v novem 
okolju, pomoč pri urejanju bivališča in 
hkrati učenje angleškega jezika). 

Vsi programi Univerzitetne ekstenze 
so za udeležence brezplačni. Kljub te-
mu nimajo posebnih finančnih težav, 
saj te izobraževalne programe financi-
rajo: Zvezna vlada, vlada države Virgi-
nia, velik de1 sredstev pa dobijo tudi iz 
občinskih proračunov. Nič nenavadne-
ga ni, da jih finančno podpirajo tudi 
velike industrijske firme kot so ES-
C O N in IBM, ne da bi zaradi teh sred-
stev zahtevali zase kakšne posebne 
usluge. 

v Gorenju 
Univerzitetna ekstenza ima mrežo 

svojih podružnic razpredeno po vsej dr-
žavi in preko teh podružnic so v svoje 
izobraževalne programe zajeli že 1 mi-
lijon prebivalcev (Virginia ima 6 mili-
jonov prebivalcev). Podružnice so med 
seboj povezane z mikroračunalniki in 
terminali, tako da je možen tudi takoj-
šen prenos najnovejših spoznanj do uči-
teljev in naprej do uporabnikov. 

Izobraževanje poteka po najrazli-
čnejših metodah, preko množičnih me-
dijev (radio, TV, tisk), po skupinah in 
tudi individualno kot svetovanje ali in-
štruktaža. Odvija se v različnih ambi-
jentih od sejnih dvoran do šol, mnogo 
pa je tudi izobraževanja »na terenu« 
ali na domu udeležencev. 

Četudi so redni izobraževalni pro-
grami najbolj zastopani s tehničnimi 
vedami in z agronomijo se zavedajo, da 
je širjenje znanj na najširše plasti pre-
bivalstva ena izmed primernih nalog 
ter porok za nadaljnji razvoj univerze. 

Nena Mijoč 

Vsebine programa ekonomika v go-
spodinjstvu so namenjene najširšim 
plastem prebivalstva, naslovi tem pa so 
naslednji: hrana in prehranjevalne na-
vade, nosečnost v najstniških letih, od-
visnost od drog in alkohola, urejanje 
stanovanja, načrtovanje družinskega 
proračuna, odnosi v družini, izobraže-

Era Titovo Velenje 

Uspela modna 
revija 

Svoj 35. letni jubilej pro-
slavljajo delavci proizvodne 
in trgovske delovne organiza-
cije ERA iz Titovega Velenja 
delovno. Še več skrbi name-
njajo potrošniku. Vrstijo se 
dnevi ugodnih nakupov, svo-
je potrošnike pa so prejšnji 
teden presenetili z dvema ze-
lo uspelima modnima revija-' 
ma. Prvo so pripravili pred 
svojo trgovino Nama na Ki-
dričevi cesti, drugo pa pred 
blagovnico Center na Šaleški 
cesti. 

Praznični dne 
V krajevni skupnosti Stara vas so 

se letos prvič odločili za organizacijo 
»Prazničnih dni, ki se bodo vrstili ta-
korekoč mesec dni, od zadnjih dni 
maja do konca meseca junija. Osred-
nja prireditev »Prazničnih dni« v 
Stari vasi bo odprtje prostorov Kra-
jevne skupnosti Stara vas in že tradi-
cionalno srečanje krajanov 14. juni-
ja. Takrat bodo sprejeli v ZSMS tu-
di nove člane. 

Slavje bodo začeli s priložnostno 
slovesnostjo prihodnji petek, 30. ma-
ja, ob začetku gradnje prizidka k 
samskemu domu G IP Vegrad. V sre-
do, 4. junija si bodo Starovaščani 

i v Stari vasi 
ogledali Titovo in Kardeljevo spo-
minsko sobo v velenjskem Domu 
borcev in mladine. V petek, 6. junija 
bo javna tribuna »Mi in okoije«. 

7. junija pa bosta osnovna organi-
zacija ZSMS in krajevna organiza-
cija ZZB NOV pripravili že četrtič 
manifestacijo »Po bojni poti Brači-
čeve brigade«. Člani ekip osnovnih 
organizacij ZSMS bodo najprej pre-
izkusili znanje o Bračičevi brigadi, 
zatem pa bodo prehodili del poti, po 
kateri so Bračičevci v noči od 30. 
aprila na I. maj 1944 krenili v napad 
proti Rudniku lignita Velenje in Ter-
moelektrarni Velenja. (rp) 

Izžrebani nagrajenci 
praznične nagradne 
križanke Era 

Manekeni so prikazali lepa in 

modna oblačila in marsikdo je 

bil presenečen nad čudovitimi 

kombinacijami, še tembolj, ker 

vse kar so prikazali, prodajajo v 

Erinih trgovinah. Mnogi so prav | 

gotovo dobili idejo, kako se bo- i 
do oblekli za letošnje poletje. Pri i 
izbiri zares ne bo težav, saj so 

Erine trgovine zares bogato in 

moderno založene. 

Med modno revijo pred bla-

govnico Center so izžrebali na-

grajence prvomajske nagradne 

križanke Našega časa in F.re. 

(mz) 

I ZLET V M A K A R S K O IN 

P O D G O R O 

V soboto so gostitelji popeljali 

Velenjčane na izlet v Makarsko 

in Podgoro. V čudovitem vreme-

nu so vsi doživeli pravo dalma-

tinsko pomlad, ki pričakuje turi-

ste iz vseh konce — pripravljena, 

kot še nikoli doslej. V Makarski 

so si izletniki ogledali muzej 

školjk iz vsega sveta, v Podgori 

pa vojno pomorsk: in muzej 

N O B ter veličasten spomenik 

»krila galebov«. 

Soboto večer — na sporedu je 

bilo tovariško srečanje vseh kr-

vodajalcev iz občine Velenje in 

Split ter zabava. Spominska dari-

ki je bila objavljena v tedniku NAŠ ČAS , dne 24. aprila 1986 

Prvo nagrado: (hlače Elkroj) prejme — Gregor R U P N I K , Šer-

cerjeva 10, 63325 Šoštanj 

Drugo nagrado: (mikser Gorenje) prejme — Marica VARŠIČ , 

Trubarjeva 54, 63000 Celje 

Tretjo nagrado: (darilni karton ERA ) prejme — Ivan TRUPKO-

VIČ , Vojkova 4, 63000 Celje 

Četrto nagrado: (darilni karton ERA ) prejme — Karel V1TANC, 

Veljka Vlahoviča 51, 63320 Titovo Velenje 

Peto nagrado: (darilni karton ERA) prejme — Marta C U R E , La-

čna gora 3, 62317 Oplotnica. 

Nagrade lahko izžrebani nagrajenci dvignejo v E R I N I blagovni-

ci Center v Titovem Velenju. 

Čestitamo! 

la so izmenjala svojega lastnika, 

Rdeči križ mesta Split pa je pre-

jel še najvišje priznanje za sode-

lovanje na področju krvodajal-

stva. Za prizadevno delo ga je ta-

ko nagradila občinska konferen-

ca S Z D L Split. 

Ob povratku, v nedeljo dopol-

dan, so se darovalci krvi in prija-

telji poslovili radostnih obrazov 

in ganjeni hkrati, saj je dvodne-

vno bivanje v Splitu vsakega 

navdušilo in pustilo nepozabne 

spomine. Vlak je zapeljal med 

skalne vršace Dinare, sopihal ob 

slikoviti reki Uni in pozno pono-

či oziroma v ponedeljek zgodaj 

zjutraj končal svoje poslanstvo. 

J. Miklavc 

Vse kar so nosile manekenke in maneken je mogoče kupiti v i 

Erinih trgovinah ! 
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Šentilj 

Najbolj množično in 

kakovostnejše doslej 
Nogometno igrišče v krajevni 

skupnosti Šentilj je bilo preteklo 
nedeljo prizorišče že 15. občinske-
ga tekmovanja ekip prve medicin-
ske pomoči civilne zaščite. 

Že pred sedmo uro zjutraj so 
se ob njem začeli zbirati tekmo-
valci v modrih uniformah. Prišli 
so iz organizacij združenega de-
la. krajevnih skupnosti, na tek-
movanju so nastopili tudi zdru-
ženi odredi. Vsi pa so prišli na 
tekmovanje z namenom, da po-
kažejo, kako so pripravljeni in 
kako znajo nuditi prvo pomoč 
ob raznih naravnih ter drugih ne-
srečah. Da so takšna tekmova-
nja, na katerih pripadniki civilne 
zaščite vsako leto preverjajo svo-
je znanje s področja prve pomoči 
resnično potrebna in nujna, do-
kazuje nedavna nesreča v jedrski 
elektrarni v Černobilu. Če je kdo 
na prejšnjih tekmovanjih menil, 
da so »brezvezna«, potem je ob 
tej nesreči gotovo spremenil svo-
je mnenje. 

Letošnjega občinskega tekmo-
vanja ekip prve medicinske po-

moči civilne zaščite se je udeleži-
lo največ ekip doslej, in sicer kar 
40. Iz krajevnih se je 15. občin-
skega tekmovanja, ki sta ga tako 
kot vedno tudi letos organizirala 
občinski štab civilne zaščite Vele-
nje ter občinski odbor Rdečega 
križa Velenje, udeležilo 25 ekip, 
iz delovnih organizacij 13, le dve 
ekipi pa sta nastopili »v konku-
renci« združenih odredov. Že la-
ni smo zapisali, da so trojke po-
kazale pri nudenju takšnih ali 
drugačnih poškodbah zvrhano 
mero znanja. Za letos lahko zapi-
šemo, da so bili »poškodovanci« 
še bolje oskrbovani. Zlasti velik 
korak naprej so tekmovalci nare-
dili pri triaži. Tekmovanje je do-
kaj dobro organizirala civilna za-
ščita Šentilja, saj je potekalo 
brez večjih zastojev, nastopajoče, 
člane komisij je motila le prava 
poletna vročina. 

Nekaj po pol dvanajsti uri je 
bilo tekmovanje končano, vsaj 
mislili smo tako vsi, ki smo 
spremljali nastop ekip prve po-
moči civilne zaščite. Toda. žal še 

»Poškodovanc i « so bi l i letos še bolje oskrbovani kot preteklo 

leto 

Sodelujmo na občinski fotografski 
razstavi 

H M 

Ogroženo okolje 
Dolgo smo potrebovali, da je 

tudi pri nas dozorel čas za ekolo-
ško prebujenje. Vsa leta prej smo 
namreč dokaj mirno gledali, ka-
ko nam umira narava, kako zara-
di izkopavanja premoga občina 
spreminja podobo, kako nam 
onesnaženost voda in zraka uni-
čuje življenjski prostor. Sedaj 
smo postali zaskrbljeni, ob Čer-
nobilski katastrofi celo prestraše-
ni, jutri, ko bomo le stežka od-
pravljali pomanjkljivosti seda-
njih in preteklih odločitev, pa 
bomo verjetno zgroženi in ogor-
čeni. 

Da bi naše ekološko osvešča-
nje hitreje dozorelo in bi bila ta-
ko streznitev manj boleča, se je 
na tem področju tudi v naši obči-
ni pričela odvijati vrsta aktivno-
sti. Akcije sicer še zdaleč niso 
povezane, dokazujejo pa, da se 
teh problemov vsi vedno bolj za-
vedamo — sicer pa, saj niso več 
nekje tam daleč, ampak tu med 
nami. 

Tudi veliki onesnaževalci in 
preoblikovalci našega okolja se 

vedno bolj zavedajo svoje odgo-
vornosti in skušajo ublažiti po-
sledice svoje aktivnosti. 

Eno od takšnih prizadevanj bo 
gotovo tudi občinska foto razsta-
va, ki jo na pobudo RLV ta orga-
nizira skupaj s Foto klubom Zr-
no. Tema te foto razstave je 
Ogroženo okolje — tehnološka 
mora. Pravico do sodelovanja 
imajo vsi občani občine Velenje, 
ki bodo do vključno 19. junija 
poslali največ dvanajst nekašira-
nih fotografij velikosti od 
18 x 24 do 30 x 40 cm. 

Izmed prispelih fotografij bo 
žirija izbrala najboljše, ki bodo 
nato razstavljene v Domu kultu-
re v Titovem Velenju, šest del bo 
tudi nagrajenih. * 

Fotografije morajo avtorji po-
slati na naslov Foto klub Zrno 
Titovo Velenje, Efenkova 61. 

Lepo bi bilo, če bi bil odziv fo-
tografov iz naše občine čim večji, 
njihove fotografije na to temo pa 
zanimive in smiselne. 

KNJIŽNI KOTIČEK 
Ob našem obisku v knjižnici 

Kulturnega centra Ivana Napo-
tnika v Titovem Velenju so knjiž-
ničarke ravno prebirale nova 
knjižna dela, ki bodo že tako bo-
gate zbirke romanov, poučnih, 
leposlovnih in drugih knjižnih 
del še obogatile. 

Sicer pa začnimo današnji 
knjižni kotiček s sestankom 
knjižničark osnovnih šol velenj-
ske občine ter Kulturnega cen-
tra. Na njerm so se te dogovorile 
o nadaljnjem delu, seznanile z 
novostmi, med drugim pa so 
sklenile, da se znova dobijo v je-
seni. Do takrat bodo pripravile 
delovne proigrame. 

Dela bratov Grimm kdo ne 
pozna njuni h vedno priljubljenih 
pravljic — so si mladi bralci v 
mesecu apriilu največkrat izposo-
dili na pioniirskem oddelku. Naj 
povemo, dai so učenci tretjih ra-
zredov osmovnih šol velenjske 
občine na kvizu ob 200-letnici 

kako smo se ušteli. Pri pregledu 
rezultatov je namreč komisija 
ugotovila, da so med organizaci-
jami združenega dela dosegle 
enako število točk kar štiri ekipe, 
pri krajevnih skupnostih pa si je 
drugo mesto »lastilo« kar pet 
ekip. Zato so morali ti še enkrat 
pokazati kako znajo oskrbeti po-
škodovanca z zaprto poškodbo 
vratnega dela hrbtenice, po-
membno »vlogo« pri tem pa je 
imel sedaj tudi čas. 

Med zmagovalci pri ekipah or-
ganizacij združenega dela smo 
srečali znane obraze. Ob koncu 
so slavili tekmovalci in tekmo-

valke prve ekipe šoštanjskih ter-
moelektrarn, drugi so bili pred-
stavniki Vekosa, na tretje mesto 
so se po opravljenem dodatnem 
preizkusu uvrstili tekmovalci in 
tekmovalke D O RLV. 

Pri krajevnih skupnosti je bilo 
prvo mesto ob koncu tekmova-
nja »odločeno« za ekipo kraje-
vne skupnosti Gorenje. Po dru-
gem krogu pa so se ekipe od dru-
gega do šestega mesta uvrstile ta-
kole: 2. Topolšica, 3. KS Šentilj 
I, 4. Lokovica I., 5. Šoštanj, 6. 
KS Bele vode. 

Pri združenih odredih pa je 
zmagala druga ekipa pred prvo. 

Zmagova lna ekipa šoštanjskih termoelektrarn, ki se je uvrstila 

še na republ iško tekmovanje 

Foto razstava 

Ob 7 5-letnici Vlastje 
Simončiča 

Z otvoritvi jo jutr išnje foto razstave v kn j i žn ic i ku l turnega 

centra se ob iskova lcem obeta gotovo eno naj lepših fotograf-

skih doživet i j . 

O b svojem 75. ž iv l jenjskem jub i le ju razstavlja fotografi je 

eden od nestorjev naše povo jne fotografi je ter velik l jubitel j 

m l ad i ne Vlastja S imonč ič . N jegovo i z j emno poznavan je vseh 

skrivnosti fotografi je m u je omogoč i l o , da je razvil povsem 

svoj slog »zap i sovan ja« naše vsakdanjost i , ki je včasih izjem-

no trpka, kruta, drug ič pa nežna , hrepeneča, boža joča . 

Sk ia tka , obeta se zan im iv petkov večer, saj bo avtor, ki je 

m e d n a r o d n o pr i znan i pedagog , svoje fotograf i je dopo l n i l z 

lastn imi opažan j i . 

Vlast ja S imonč i č : Prve minute 

njunega rojstva " pokazali kako 
dobro poznajo njuna dela. Pa ne 
samo tista, ki so jih morali po-
znati za tekmovanje, ampak tudi 
tista, ki jim jih ni bilo treba pre-
brati. Poleg del bratov Grimm so 
si v preteklem mesecu pogosto 
izposodili tudi dela o živalih. V 
mesecu aprilu je obiskalo pionir-
ski oddelek knjižnice kulturnega 
centra Ivana Napotnika 2606 
mladih bralcev. Ti pa so si izpo-
sodili 4839 del. 

Na oddelku za odrasle so nam 
»postregli« najprej z obsežnim 
seznamom knjig, ki lahko zapol-
nijo prosti čas še tako zahtevne-
mu bralcu. V delu Podobe njene-
ga življenja Anton Ingolič izpo-
veduje trpko izpoved intelektual-
ke i/pod Pohorja, Vladimir Kav-
čič se je \ delu Zapisnik lotil ča-
sov iz Dachauskih procesov. Po-
deželska zdravnica je naslov 
knjige Ruže Vreg. Zelo zanimive 
so tudi Zajčeve Zarotitve. Od 

malo manj literarnih del pa 
knjižničarke oddelka za odrasle 
priporočajo Gradišnikovo delo 
Za lepo domačo besedo ter Šolo 
za starše Katerine Lavs. 

Po dramatičnem romanu o po-
litičnem izsiljevanju v Beli hiši 
Peti jezdec ter zgodovinsko lju-
bezensko delo z naslovom Neu-
klonljivi pa bodo posegli tisti, ki 
raje prebirajo tuje avtorje. 

Sicer pa so obiskovalci oddel-
ka za odrasle v preteklem mese-
cu najraje prebirali Župančičevo 
delo Igra s hudičevim repom, 
Štihovo To ni nobena pesem, to 
je ena sama ljubezen, pa dela iz 
kmečke zbirke ter Lepo punčko, 
Maistralovo hči, Sanjsko ptico. 
Še vedno je precej iskana Čarov-
nica z griča ter Wallacove krimi-
nalke. Od ostalih pa naj omeni-
mo Karate in Morala za vsakda-
njo rabo. 1892 ljubiteljev lepe 
knjige si. je v mesecu aprilu na 
oddelku za odrasle izposodilo 

4454 del, od tega dve tretjini le-

poslovnih. 

Razne enciklopedije in planin-
ska literatura je šla dobro v pro-
dajo v Mladinski knjigi v 
Titovem Velenju pretekli mesec. 
Lepo vreme je zvabilo na plan 
mnogo ljudi, ki preživljajo, pro-
ste dni najpogosteje v naravi. 
Kot so nam povedali v tej proda-
jalni, je gospodinje v tem času 
zanimala Nega sobnih rastlin 
(zanje so odštele 6800 dinarjev) 
ter zbirke receptov Dr. Oetkerja 
Drobno pecivo in Meso.« Nič 
napak ne bi bilo, »pravi vodja 
Mladinske knjige v Titovem Ve-
lenju Zmago Frankovič,« če bi 
imeli doma med romani še Gra-
dišnikovo delo Za lepo domačo 
besedo (1500 dinarjev), od roma 
nov pa delo Vitana Mala Tod ži 
ve Slovenci (2800 dinarjev) Za 
malo denarja, 1960, pa lahko ku-
pite zajeten Vojni leksikon. 

DVIGNJENI ZASTOR • DVIGNJENI ŽA 

Prekletstvo običajnosti 
je ponavadi usoda manjših 

mest, ko se spoprijemajo s kul-
turno ponudbo. Vsaj tri dejstva 
jih pri tem navidez tiščijo k tlom : 
relativno skromna denarna sred-
stva (v primerjavi z denarji, s ka-
terimi v ta namen razpolagajo v 
večjih administrativno-denarno-
upravnih centrih) ne omogočajo 
ustvarjanja močnih in samostoj-
nih gostovanjskih programov, 
majhno število domačih umetni-
ških ustvarjalcev (kar gre pripisa-
ti osnovnim zakonom populacij-
ske aritmetike) in relativno zado-
voljstvo »politikov kulture« s ta-
kim stanjem (ki je utemeljeno na 
večnem prepričanju, da proizva-
jalci dobrin »visoke« umetnosti 
ne potrebujejo). 

Naštete okoliščine proizvajajo 
zelo prisrčno kulturno atmosfe-
ro, ki je precej zagatna: profesio-
nalizirane kulturne organizacije 
(kulturni centri) prevzemajo od 
kulturnih distributerjev progra-
me, ki se jim nudijo, redki lokal-
ni umetniki bežijo v metropole, 
kulturna politika pa piše progra-
me in referate o dvigu kulturne 
ravni ljudskih množic. 

Prevzeti programi profesional-
nih kulturnih organizacij so obi-
čajno naravnani na raven tistega 
dela prebivalstva takšnega me-
sta, ki se šteje v (kulturno) elito 
in mu obiskovanje prireditev po-
meni potrjevanje družbenega po-
ložaja. O elitnosti ali neelitnosti 
teh obiskovalcev in organizator-
jev prireditev se dolga leta in de-
setletja spletajo že kar legendar-
ne razprave — te so seveda po-
vsem jalove, saj se ne dokopljejo 
niti do osnovnega pojmovnega 
orodja, to je do definicije elite in 
elitnosti. Samega predmeta, to je 
kulturno-umetniških programov 
v njihovi konkretnosti in konkre-
tni občosti se iskrivi razpravljalci 
ponavadi niti ne dotaknejo! Pa 
zakaj tudi bi, saj za to početje 
vendar obstajajo plačani profe-
sionalci, prav ti pa, ojoj, delajo 
programe, ki bi j ih želeli s temi 
legendarnimi razpravami spre-
meniti ali vsaj izboljšati. Krog se 
zapre. 

Nezapolnjen prostor tako ime-
novane ljudske kulture morajo v 
taki situaciji hočeš nočeš zavzeti 
zveze kulturnih organizacij s svo-

jimi »brezplačnimi« ustvarjalci 
kulturnih dosežkov. Tako jih ne 
označujemo zaradi omalovaževa-
nja, ampak zaradi objektivnega 
položaja v katerem so! Brez nič 
res ni nič, toda z nekaj malega 
denarja se da pripraviti posa-
meznike, da svoje umetniško-

kulturne ambicije in dispozicije 
ponujajo takorekoč zastonj. Zan-
ka je seveda v dejstvu, da ti za-
gnanci niso uspeli emigrirati v 
kulturno-administrativne centre 
in tam materializirati (prodati) 
svojih nagnjenj. Tako so v polo-
žaju, da ob svojih službah (zara-
di notranje nuje kajpak) mediti-
rajo, plemenitijo duha neposred-
nih proizvajalcev in se srečujejo 
na svojih stanovskih tekmova-
njih. Kakšen položaj! Ali smo to-, 
liko hrabri, da bi jim šteli v zlo 
kakšen nenačrtovan izlet, ko pa 
vendar ogromno časa porabijo 
za to, da nam pričarajo lepo šte-
vilo brezskrbnih in prijetnih uric 
na leto! Pa ne gre le za to: v nji-
hovo poslanstvo je vgrajena tista 
mera poprečnosti, ki učinkovito 
zaustavi vsakega posameznika 
(člana) in skupino, ki mu s po-
dročja kulture za množice (mno-
žične kulture) uspe prestopiti v 
polje umetnosti. Zgledov ničkoli-
ko! Zato ni naključje, da poroči-
la in programi občinskih (občin-
ske) Z K O ne govore o vsebini, 
ampak le o številkah: koliko čla-
nov, koliko nastopov, koliko izo-
braževanj, pa srečanj, predstav 
in obiskov! Tisti, ki mu (po na-
ključju?) uspe prebiti ta diktat 
številk in v širšem prostoru zaštr-
li z vsebino, seveda takoj prene-
ha biti naravni zaveznik popre-
čnežev in dosežkarjev iz domače 
ulice, ki dajejo pečat naši nacio-
nalni biti. Pustimo Cankarja, 
Prešerna, Kosovela, Černigo-
ja . . . Tudi oni se niso mogli za-
posliti v »kulturnih centrih«! 
Tam so ljudje vendar plačani za 
svoje delo! 

Usoda ki ji ni videti rešitve! 
Ali pač?! 

KINO # KINO # KINO 

R E D N I K I N O V E L E N J E 

Četrtek, 22. 5. ob 18. in 20. uri 

G R O Z L J I V E P O D O B E I Z S A N J - ameriški , grozl j ivka. 

V gl. vi.: Den is Qa i d . F i lm govori o povezovan ju sanj, o 

usmer jan ju zavesti neke osebe v podzavest tistega, ki spi ali v 

njegove sanje. 

Petek, 23. 5. ob 10., 18. in 20. uri 

Ž I K I N A D I N A S T I J A - domač i , komed i j a . 

Sobota in nedel ja , 24., 25. 5. ob 18. in 20. uri 

Ž I K I N A D I N A S T I J A - domač i , komed i ja . V gl. vi . : 

Bata Ž ivo j i nov i č , Bo jan i č G i d r a . Scenarista sta nada l jeva la z 

zap le tan jem in razpletanjem zgodbe o dogod ivšč inah , zgodah 

in nezgodah navadn i h l jud i iz serije f i lmov Nora leta. Tokrat 

se zgodba veže na TV nada l j evanko Dinast i j a oz i roma na Ste-

venov čuden odnos d o mošk ih . N a Ž i k i n o grozo se namreč 

njegov sin n i č ne zmen i za razgovore o seksu in se p o p o l n o m a 

posveča klasični glasbi. V n jem ni nobene prave moškost i . . . 

Ponedel jek, 26. 5. ob 10., 18. in 20. uri 

N O Ž Z A P R O S T I T U T K E - angleški , grozl j ivka. V gl. 

vi . : K laus K insk i . Nočn i masakri l ondonsk ih prostitutk. 

Torek, 27. 5. ob 18. in 20. uri 

K J E S O F A N T J E — ameriški , komed i j a . V gl. vi.: Lisa 

Har tman . Štiri šarmantna dekleta prež iv l ja jo svoje poč i tn ice 

na sončiti F lor id i . N j i hov cilj je zabava in sprostitev. Vse je ži-

vo, v g iban ju , p o l no smeha in veselja. 

Sreda in četrtek, 28., 29. 5. ob 18. in 20. uri in sreda, 28. 5. ob 

10. uri 

V R N I T E V J E D Y J A — ameriški , znanstveno-fantast ični . 

V gl. VI.: M a r k Ham i l l 

K I N O D O M K U L T U R E V E L E N J E 

Četrtek, 22. 5. ob 20. uri 

Ž I K I N A D I N A S T I J A - domač i , komed i j a . 

Ponedel jek, 26. 5. ob 20. uri 

K J E S O F A N T J E — ameriški , komed i j a . 

Fant je pazite, n apada j o šarmantna dekleta ! 

K I N O Š O Š T A N J 

Sobota , 24. 5. ob 18. uri 

S V E N O V A L J U B E Z E N - francoski , l jubezenski . V gl. 

vi.: Orne l la Mu t t i 

Nedel ja, 25. 5. ob 18. in 20. uri 

G R O Z L J I V E P O D O B E I Z S A N J - ameriški , grozl j ivka. 

Ponedel jek, 26. 5. ob 20. uri 

Ž I K I N A D I N A S T I J A — domač i , komed i ja . 

Sreda, 28. 5. ob 20. uri 

N O Ž Z A P R O S T I T U T K E - angleški , grozl j ivka. 

K I N O Š M A R T N O O B P A K I 

Pete, 23. 5. ob 20. uri 

G R O Z L J I V E P O D O B E I Z S A N J - ameriški , grozl j ivka. 

Torek, 27. 5. ob 20. uri 

Ž I K I N A D I N A S T I J A - domač i , komed i j a . 

K I N O B R A S L O V Č E 

Nedel ja , 25. 5. ob 19. uri 

S V E N O V A L J U B E Z E N - francoski , l jubezenski . 
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Tekmovanje mladih v veščinah SLO in DS 

Potrebne bodo neke spremembe 
Letošn jega obč i n skega tek-

m o v a n j a m l a d i h v z n a n j u in 

" e š č i n ah sp lošnega l j udskega 

o d p o r a in d r u ž b e n e samoza-

ščite ob č i ne Ve len je , ki ga j e 

z g l e dno i zved la o s n o v n a šo la 

A n t o n a Aškerca v sodelova-

n j u z d r u g i m i nepogreš l j i v im i 

de j avn i k i , se j e s k u p n o ude-

lež i lo 27 ek ip , o d tega 16 iz 

o s novn i h šol in 11 iz Cen t r a 

s redn j ih šol. Z las t i za s ledn je 

vel ja p ouda r i t i , d a so se to-

krat še posebe j i zkaza l i , saj 

so bi l i v pre tek l ih let ih s labo 

zas topan i . Tekmova l c i so 

preveri l i t eore t i čno z n an j e iz 

prve p o m o č i , p r o m e t n e vzgo-

je , varstva oko l j a , prot ipožar-

ne zaščite, or ien tac i je in to-

pogra f i j e , i zna jd l j i vos t in 

spretnost p a n a orientaci j-

skem p o h o d u , kjer so prakti-

čne na l oge zd ru ž i l i še s stre-

l j a n j em z z r a č no p u ško . N a 

sedem k i l ome t rov d o l g e m 

p o h o d u , ki so ga o d l i č n o pri-

prav i l i p r i p a d n i k i ter i tor ia lne 

o b r a m b e , j e p r vo mes to osvo-

j i l a ek i pa o s novne šole Anto-

n a Aškerca , p red o s n o v n o šo-

lo G u s t a v a S i l i ha . S Cen t r a 

s redn j i h šol j e b i l a na j bo l j š a 

ek i pa elektro usmer i tve , dru-

ga p a j e b i l a ek i p a strojne 

usmer i tve . Prvouvrščen i eki-

p i sta prejel i p oka l i n z r a čno 

pu ško . 

To tekmovanju je ravnateljica 

osnovne šole Antona Aškerca in 

vodja tekmovanja Cvetka Puš-

nik, med drugim povedala: »Vse 

ekipe so na tekmovanju pokaza-

le veliko znanja in spretnosti. Na 

vseh kontrolnih točkah, na kate-

rih so bili zunanji sodelavci, so 

svoje delo odlično opravili. Tek-

movanje je teklo po programu, 

vendar bi kazalo razmišljati o 

tem, da bi ga v bodoče razdelili 

na dva dela, zlasti zato, ker se 

nanj prijavlja vse več ekip sred-

njih šol. Prav tako bo treba raz-

misliti o tem, da bi to tekmova-

nje organizirali oddelek za ljud-

sko obrambo, teritorialna obram-

ba in drugi, kot je to primer v 

ostalih občinah. Pregledati bi bi-

lo treba pogoje tekmovanja in 

predlagati, da bi izločili teoreti-

čni del tekmovanja, oziroma ga v 

celoti prenesti na kontrolne toč-

ke. Kl jub vsemu menim, da je 

tekmovanje v celoti uspelo, pri 

čemer gre zahvala vsem mentor-

jem, ki so ekipe skrbno pripravili 

in j ih spremljali, pa tudi vsem, ki 

so pomagali , da je tekmovanje 

uspešno potekalo.« Po dve naj-

bolje uvrščeni ekipi iz osnovnih 

šol in Centra srednjih šol se bo-

sta 30. maja udeležili področne-

ga tekmovanja v Žalcu. 

B. Mugerle 

— Pr i osnovnih šo lah je b i l a na jbo l j ša ek ipa O Š An t o n a 

Aškerca , k i so j o sestavl jal i M a r k o Ranz i nge r , Br ig i ta Ho rva t , 

N a t a l i j a M i l ovanov i č , S i m o n Vetern ik ter M i t j a Gregor i č . 

— Bor is K u n a n č n i k , Lovro Pande l , D u š a n Petrovič , J a n i Pri-

mo ž i č in S i m o n Z l o de j pa so č lan i ek ipe e lektro usmeritve, ki je 

b i l a na jbo l j ša pr i sredn j ih šo lah 

Srečanje šol s prilagojenim programom 
Osnovna šola Štirinajste divi-

zije iz Titovega Velenja je bila v 

petek organizatorica tradicional-

nega športnega srečanja osnov-

nošolcev šol s prilagojenim 

učnim programom celjske regije. 

Srečanja, ki so ga pripravili na 

stadionu ob velenjskem jezeru, 

so se udeležile ekipe mladih 

športnikov šestih osnovnih šol s 

prilagojenim učnim programom. 

Najboljši športniki se bodo v pri-

hodnjih dneh udeležili republi-

škega tekmovanja. Ekipno so 

največ točk zbrali fantje osnovne 

šole Štirinajste divizije iz Titove-

ga Velenja. Ti so zmagali tudi v 

nogometu, v rokometu pa je eki-

pa te šole dosegla drugo mesto. 

Poleg tega pa so se mladi špor-

tniki pomerili še v teku na 60 m, 

metali so 2Ò0 gramsko žogico, 

skakali v dalj ino ter tekli na 800 

metrov (dečki) oziroma 600 me-

trov (deklice). Pa poglejmo še 

nekatere dobre uvrstitve učencev 

osnovne šole Štirinajste divizije. 

Med dekleti sta v teku na 60 me-

trov dosegli Angelca Albreht 3. 

in Jasna Omerovič 4. mesto. 

Med fanti pa je v teku na 60 me-

trov zmagal Beno Kiep. V metu 

žogice seje Fanika Šarner uvrsti-

la na 3. mesto, med dečki pa De-

jan Predič na 2. mesto. V skoku v 

dalj ino je bil Željko Radič 4., 

prav tako na 4. mesto pa se je 

uvrstila tudi Jasna (Jmerovič. 

Fantje velenjske osnovne šole 

Štirinajste divizije so bili uspešni 

tudi v teku na 800 metrov. Željko 

Radič se je uvrstil na 2., Slaviša 

Pekič pa na tretje mesto. Med 

deklicami pa se je v teku na 600 

metrov uvrstila domačinka Fran-

cka lršič na tretje mesto. 

(mz) 

M e d tekmovan jem 

Pokazali veliko znanja in spretnosti 
vni šoli Gustava Siliha v Titovem 

Velenju 4. regijsko srečanje mla-

dih tehnikov celjskega območja. 

Tokratno srečanje, ki sta ga lepo 

in uspešno izvedli zveza organi-

zacij za tehnično kulturo in 

vzgojno izobraževalni zavod Ve-

lenje, je potekalo pod geslom 

»mladi tehniki za znanje in teh-

nično ustvarjanje,« z njim pa so 

počastili tudi 40-letnico ljudske 

tehnike, katere ustanovitelj in pr-

vi predsednik je bil Franc Lesko-

šek-Luka. 

Mladi tehniki, skoraj 300 j ih je 

bilo, so se na raznih krajih v 

Titovem Velenju med seboj po-

merili v znanju in spretnostih na 

znanstveno-tehničnem, proiz-

vodno-tehničnem, modelarskem, 

tehnično-konstrukcijskem in raz-

stavnem področju. Najuspešnejši 

so bili: pri mladih fizikih Roman 

Pevec iz Šentjurja, pri mladih 

izumiteljih Sandi Polutnik iz 

Šmarja, pri mladih kemikih Pe-

ter Puncer in Elizabeta Kos iz 

Žalca za 7. razred in Franc Za-

Občinska skupnost za zaposlovanje Titovo Velenje 

OBJAVE POTREB PO DELAVCIH V OBČINI VELENJE 

D E L O V N A O R G A N I Z A C I J A P O K L I C IZ Š I F R A N T A P R O S T A D E L A IN 
N A L O G E D A T U M 

DEL . 
IZK. 

N Č 
D Č 

R O K P. 
R O K Z. 

Š T E 
O D D E -

L A V u 

C S Š T O Z D E K Š 

C S Š T O Z D E K Š 
G O R E N J E D S S P 
G O R E N J E D S S S 

G O R E N J E D S S S 

O Š XIV. DIVIZIJE 
G O R E N J E S E R V I S 
L J U B L J A N S K A B A N K A 

O Š B R A T O V M R A V L J A K 
O Š B R A T O V M R A V L J A K 

O Š - B R A T O V M R A V L J A K 
O Š B R A T O V M R A V L J A K 
O Š A N T O N A Š K E R C 
O Š G U S T A V Š I L IH 
O Š V E L J K O V L A H O V I Č 
O Š V E L J K O V L A H O V I Č 
O Š B I B A R O C K Š O Š T A N J 
O Š K D K Š O Š T A N J 
O Š K D K Š O Š T A N J 
O Š K D K Š O Š T A N J 
O Š B R A T O V 
L E T O N J A / Š M A R T N O 
L J U B L J A N S K A B A N K A 
C S Š T O Z D D O M U Č E N C E V 
P R O D A J A L N A P L A N I K A 
C S Š T O Z D D O M U Č E N C E V 
S D K E K S P O Z I T U R A 
M O Z I R J E 

S D K E K S P O Z I T U R A 
M O Z I R J E 

dipl. ing. strojništva učitelj s t rokovno teoretičnih 
nČ predmetov 15/5 X nČ 8/105 119.000 

profesor s lovensk. j. učitelj s l ovenskega jezika 15/5 X nč 8/105 119.000 
dipl. ing. elektrotehn. dokumentalist 12/5 4 nč 8/15 103.000 
dipl. ekonomist sam. organizator 

poslovanja 12/5 3 nč 8/15 108.000 
sam. organizator, informatik 12/5 3 nč 8/15 108.000 
sam. planer, analitik 
finančnih tokov 12/5 4 nč 8/15 99.000 

dipl. ing. kemije raziskovalec za področje 
kemije — plinske 
kromatologije 12/5 2 nč 8/15 85.000 

profesor psihologije šolski svetovalni delavec 12/5 X nč 8/105 100.000 
ing. elektrotehnike samostojni referent 12/5 X nč 8/15 116.000 
ekonomist za analize analitik v oddelku 

116.000 

dolgoročnih naložb 12/5 5 - 3 nč 8/8 135.000 
predm. učitelj razr. p. učitelj razrednega pouka 12/5 X nč 8/105 95.000 
predm. učitelj A N PU ang leškega jezika (4 

ure) 12/5 X nč 8/105 50.000 
predm. učitelj K E PU kemije 12/5 X nč 8/105 100.000 
predm. učitelj TE V Z PU telesne vzgoje 12/5 X nč 8/105 100.000 
predm. učitelj M A - T E PU matematike-tehnike 12/5 X nč 8/105 100.000 
predm. učitelj TE PU tehnike 12/5 X nč 8/105 100.000 
predm. učitelj MA -F I PU matematike-fizike 12/5 X nč 8/105 100.000 
predm učitelj G L V Z PU g lasbene vzgoje 12/5 X nč 8/105 100.000 
učitelj razrednega p. učitelj razrednega pouka 12/5 X nč 8/105 95.000 
predm. učitelj G L V Z PU g lasbene vzgoje 12/5 X nč 8/105 100.000 
predm. učitelj TE PU tehnike 12/5 X nč 8/105 100.000 
predm. učitelj G O PU gospodinjstva 12/5 X nč 8/105 100.000 
predm. učitelj MA -F I P U matematike-fizike 

12/5 X nč 8/105 100.000 
ekonomsk i tehnik blagajnik-likvidator 12/5 2 nč 8/8 75.000 
laboratorijski tehnik laborant za kemijo-biologijo 15/5 X nč 8/105 83.000 
prodajalec prodajalec-pripravnik 12/5 X nč 8/8 50.000 
pomožni rJelavec pomivalka po sode 15/5 X dč 8/8 55.000 
e k o n o m s K i tehnik opravljanje blagajniških del 

15/5 1 nč 8/15 82.000 
poslovni manipulant štetje bankovcev 

15/5 1 d č . 8/15 63.000 

mernik in Peter Šulek iz Titovega 

Velenja (OŠ Gustava Šiliha) za 8. 

razred, pri mladih računalničar-

jih Leon Mlakar iz Žalca, pri se-

stavljanju konstrukcije Mehano-

tehnika Andrej Stepinšik iz Pre-

bolda, pri sestavljanju konstruk-

cije Fiscer Vilko Zibret iz Celia, 

pri razstavnem področju Fiscer 

tehnike Miha Kolman iz Laške-

ga, pri pionirskih filmih, filmski 

krožek O Š Karla Destovnika-Ka-

juha iz Šoštanja, pri uporabi 

električnega orodja Jani Štravs iz 

Šmarja, pri radijskih modelih Jo-

že Dobnik iz Šentjurja, pri mla-

dih elektronikih Sebastijan Stra-

šek iz Šentjurja, pri razstavi na 

republiškem srečanju Tomaž 

Recko iz Šentjurja, pri »dobro 

jutro elektronika« Gregor Gor-

šek iz Žalca, pri spuščanju zma-

jev Jaka Cmok iz Šentjurja, pri 

spuščanju modelarskih raket 

Aljaž Zabukovšek iz Šentjurja, 

pri avtomobilih na električni po-

gon Boštjan Rat iz Titovega Vele-

nja, pri lovu na lisico Boštjan 

Goršek iz Žalca, pri obrambi in 

zaščiti Peter Kukovica iz Titovega 

Velenja, pri jadralnih modelih 

A-l Uroš Kočevar iz Celja in pri 

spoznavanju proizvodnih proce-

sov Jerneja Vidmar iz Celja. 

Po končanem regijskem sreča-

nju mladih tehnikov je predsed-

nik organizacijskega odbora in 

obenem predsednik občinske 

zveze za tehnično kulturo Jože 

Zakošek povedal, da so bili vsi 

udeleženci zelo disciplinirani in 

da so pokazali zvrhan koš znanja 

in spretnosti. Nekateri izdelki so 

bili tako spretno in kakovostno 

izdelani, da so presegli vsa priča-

kovanja. Človek komajda razu-

me, da so j ih izdelale mlade ro-

ke, je še dodal Jože Zakošek. 

Republiško tekmovanje mla-

dih tehnikov pa bo letos v Celju, 

in sicer 30. in 31. maja. Mugerle 

N a leta l išču v La j š ah so m l a d i 

mode la r j i p oka za l i ve l iko zna-

n ja in spretnost i 

V I 
KDOR 

I 
Blagovnica Gorica 
Titovo Velenje 
v a m n a t e k s t i l n o t e h n i č n e m o d d e l k u n u d i 

v e l i k o i z b i r o : 

— otroških hlač 
— moške, ženske in otroške konfekcije 
— drobnih gospodinjskih aparatov, stekla, 

porcelana in keramike 
— šivalne stroje na šest al deset mesečno 

posojilo brez pologa 

MIEI1X POTROŠNIK 

vas vabi na 

POLETJE OB JEZERU Oe^eto 
* restavracija 

vinotoka 

R E S T A V R A C I J A J E Z E R O 
TITOVO V E L E N J E 

V programu, ob dnevu 
mladosti, 24. in 25. maja 
sodelujejo: 
GU-GU, VITAMIN, 

NELA ERŽIŠNIK, DORIS 
DRAGOVIČ, ŠANK ROCK, 
TERGLAV; ČUDEŽNA 
POLJA, NECA FALK, 
PREPOROD in PLESNI 
PLESNI KLUB VELENJE 

VLJUDNO VABLJENI! 
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koledar 

ČETRTEK. 22. maja - RENA-
TA 

PETEK.23. maja - ŽELJ KO 
SOBOTA, 24. maja - MARIJA 
NEDELJA, 25. MAJA - DAN 
MLADOSTI 

PONEDELJEK, 26. maja - FI-
LIP 
TOREK, 27. maja - AVGU-
ŠTIN 
SREDA, 28. maja - VOJISLAV 

mali oglasi 
P R O D A M Š O T O R »KORČLSLA« za 

4 osebe, 1 x rabljen. Telefon 

853-429. 

P R O D A M B E T O N S K O S T R E Š N O 
K R I T I N O IN Z I D A K E HR ISTO-
V E C . Pohorskega Bataljona 8, Pesje, Titovo 
Velenje. 

PRODAM KATRCO in 126 P. Registracija 
do maja 87. Golob, Telefon 857-125. 
IŠČEM ŽENSKO ZA ČIŠČENJE ENO-
STANOVANJSKE HIŠE, dvakrat na teden 
Informacije po telefonu 853-119 - BENO. 
PRODAM DESKO »BURJA.« Telefon 
858-661. 

OSTREŠJE ZA HIŠO, velikost 10 x I l m , 
staro 25 let, prodam ali zamenjam za grad-
beni material. Tone Tajnšek, Amače 22 C, 
Šentilj, Titovo Velenje. 
ZELO UGODNO PRODAM ŠOTOR ZA 
TRI OSEBE in moško kolo ROG. Telefon 
853-372. 

PRODAM DEVET TEDNOV STARE PUJ-
SKE ŠVEDSKE PASME. Franc Tajnšek, 
Arnače 26, Šentilj. 
PRODAM OTROŠKO POSTELJICO Z 
J O G I J E M za 2 SM. Tribunin športni rdeč, 
žameten voziček (avto sedež), 2 SM. Ogled 
možen v petek in soboto, od 16. do 18. ure, 
popoldan pri Klemenčič, Kardeljev trg 
2/44. 

PRODAM 450 kosov silikatne opeke. Tele-
fon 854-871, zvečer. 
POCENI PRODAM LESENO GARAŽO. 
Telefon 858-1 17, zvečer. 
PRODAM KOSILNICO »FEGELNOT« in 
motor za Zastavo 101. Jože Vivod, Podkraj 
21 B, Šentilj, Titovo Velenje. 
OSEBNI AVTO ZASTAVA — 75«, letnik 
1983 ugosno prodam. Informacije po telefo-
nu 855-631. Štefan Bestjančič, Paka 73, 
Titovo Velenje. 

PRODAM BLATNIKE ZA TALBOT SIM-
CA — HORIZON za letnik 1976/83. Zu-
pane, Arja vas 71. 
6. 5. 1986 SEM IZGUBILA ZLATO OGR-
LICO na poti od zdravstvenega doma do 
banke v Šoštanju. Poštenega najditelja pro-
sim, da jo vrne proti nagradi. Štefka Ram-
šak. Sv. Florjan 24, telefon 882-894. 
DEKLE IN FANT IŠČETA SOBO V 
TITOVEM VELENJU, pisne ponudbe poš-
ljite na upravo lista pod šifro »Junij«. 
KUPIM INVALIDSKI VOZIČEK ZA 
OSTARELO OSEBO. Telefon 882-790. 
PRODAM KOERT1NG GLASBENI CEN-
TER in električno pečico z dvema plinskima 
gorilnikoma. Telefon 853-767 zvečer. 

TAM 2000, KASONAR dobro ohranjen, 
motor ima generalno B kategorija, z rezerv-
nimi deli ugodno prodam. Miran Grobel-
nik, Bevče 1 C, Titovo Velenje. 
PRODAM ZASTAVA 750 letnik 1981, do-
bro ohranjen. 50.000 km. Telefon 882-875. 
V OKOLICI TITOVEGA VELENJA ALI 
ŠOŠTANJA kupim manjšo kmetijo, hišo z 
nekaj zemlje ali parcelo, cca 0.5 do 2 ha, z 
možnostjo graditve stanovanjske hiše. Tele-
fon 853-321 interna 757. 
PRODAM ČOLN MAESTRAL - 5 ter mo-
tor TOMOS—4. Telefon 858-674. 
PRODAM ŽENSKO ŠPORTNO KOLO na 
5 prestav. Telefon 856-681. 
KUPIM OBRAČALNIK ZA MULTIKUL-
TIVATOR - GORNJE. Slavko Grobelnik, 
Plešivec 18, Titovo Velenje, telefon 858-404, 
v večernih urah. 

PRODAM ČRNO-BELI TELEVIZOR GO-
RENJE 106, star 2 leti. Meklav Jožica, Ce-
sta talcev 2, Šoštanj (popoldne) telefon 
881-308 dopoldan . 

dežurstva 

Dežurni zobozdravnik v Zdrav-
stvenem domu Velenje: 

24. in 25. maja 1986 — dr. Iva-
na Jevšek, Veljka Vlahoviča 6, 
Titovo Velenje 

Dežurni veterinar na Veterinarski 
postaji Šoštanj: 

od 23. do 30. maja — Ivo Za-
gožen, dipl. vet., Jerihova 38, 
Titovo Velenje, telefon 858-704. 

SKUPNE* STROKOVNE 
SLUŽBE SIS DRUŽBENIH 
DEJAVNOSTI OBČINE VE-
LENJE 

Komisija za delovna razmerja 

RAZPISUJE 

dela in naloge s posebnimi 
pooblastili in odgovornostmi 
VODENJE SKUPNIH STRO-
KOVNIH SLUŽB SIS DRUŽ-
BENIH DEJAVNOSTI OBČI-
NE VELENJE 

Poleg splošnih zakonskih po-
gojev mora kandidat izpolnje-
vati še naslednje pogoje: 

— da ima visoko strokovno 
izobrazbo (VII/1 ) ekonom-
ske ali družboslovne sme-
ri in 3 do 5 let delovnih iz-
kušenj. 

Rok prijave je 8 dni od dneva 
objave razpisa. 

Pisne vloge s priloženimi do-
kumenti naj kandidati pošljejo 
na naslov: Skupne strokovne 
službe SIS družbenih dejav-
nosti občine Velenje. 

Elektra :Smelt 
Olimpija 101:81 

Tekmovanje je pričela mladinska 

ekipa Elektre iz Šoštanja. K l jub temu, 

da mladi igralci Elektre na treningih 

bolj malo vidi jo žogo, saj v glavnem 

delajo na treningih na dvigu splošne 

fizične pripravljenosti, so brez težav 

premagali ekipo Smelta Ol impi je . 

Začetna petorka Kitak, Janič , Ple-

šej, L ipnik in Rotovnik je začela zelo 

dobro. Z zagrizeno igro v obrambi in 

pametno v napadu so v 13. minut i vo-

dili z 32:13. Igralci, ki so j ih zamenja-

li so zaigrali slabše in dovolil i go-

stom, da so zmanjšali prednost, tako 

je bil ob polčasu rezultat 47:40. 

V drugem delu je domača ekipa za-

igrala spet dobro in vodila že z 92:66. 

O b koncu so zaigrali malo manj re-

sno, kl jub temu pa zanesljivo zmagali 

za 20 točk. 

Za Elektro ni igral 17-letni 204 cm 

visoki Ocepek, ki je sporazumno z 

Elektro in Smelt O l imp i jo prestopil k 

Ljubl janskemu prvoligašu. 

Za Elektro so igrali: Sevšek 2, Mr-

zel 10, Lipnik 16, Pečovnik 3, Kitak 

25, Dumbuka 16, Jahič 10, Vovk, Ro-

tovnik 16, Brešar in Plešej 3. 

Mercator - Zgornjesavinjska kmetijska 
zadruga Mozirje n.sub.o. 

M — Zgorn jesav in jska kmet i jska zadruga MOZIRJE 
obvešča 
da bo 
RAZPRODAJA KOKOŠI 
od 23. maja 1986 do razprodaje pri kooperantih 
J o ž e BITENC, Zg. Pobrežje 11, Rečica ob Savinji 
Karel ZAGOZEN, Ter 9, Ljubno ob Savinji 
Kokoši so srednje težke, rjave, primerne za zakol ali nadaljno 
rejo. 
Cena za kokoš je 600 dinarjev 

KULTURNI 
CENTER 

IVAN 
NAPOTNI K 

VELENJE 
Kulturni center Ivan Napotnik Titovo Velenje 
Na podlagi sklepa zbora delavcev prodamo najboljšemu ponud-
niku naslednja osnovna sredstva 

1. KOMBI BUS IMV 1600, vozen, letnik 1979, 
najnižja ponudba 300.000 din 

2. Knj ižn i stroj ASCOTA;, 
najnižja ponudba 30.000 din 

3. Avtomat za kuhan j e kave, nov 
najnižja ponudba 135.527 din 

V poštev pridejo ponudbe, ki bodo prispele do 27. 5. 1986, do 8. 
ure zjutraj, ko bo odpiranje ponudb, kjer so lahko ponudniki 
navzoči: 
Kulturni center Ivan Napotnik, komisija za prodajo osnovnih 
sredstev, Titov trg 5, 63320 Titovo Velenje (v zaprti ovojnici z 
označbo: ponudba) 

Priloženo mora biti dokazilo o plačani 10 % varščini. 
Ogled je možen vsak delovni dan po objavi oglasa od 12.00 do 
15.00, v domu kulture Titovo Velenje, Titov trg 4 (stanovanje hiš-
nika). 

gorenje 
sestavljena organizacija 
združenega dela, o. o., 

GORENJE sestav l jena or-
ganizac i ja zd ru ženega 
dela o. o. Titovo Velenje 

Delavski svet DSSS Gorenje 
SOZD, o. o. 
razpisuje 
dela in naloge s posebnimi 
pooblastili in odgovornostmi 

POMOČNIK PO SOZD 

Poleg splošnih z zakonom do-
ločenih pogojev morajo kan-
didati izpolnjevati še nasled-
nje pogoje: 

— visokošolska izobrazba 
družboslovne ali tehnične 
smeri ali z delom prido-
bljene delovne zmožnosti 

— 5 let delovnih izkušenj na 
področju vodenja, organi-
ziranja in koordiniranja 
zahtevnih procesov dela 

Izbrani kandidat bo imenovan 
za 4 leta in je lahko po poteku 
mandata ponovno imenovan. 
Kandidati naj pošljejo pisne 
prijave z dokazili o izpolnjeva-
nju pogojev v 8 dneh po obja-
vi razpisa na naslov: GORE-
NJE SOZD, DSSP, Sektor ka-
drovskih zadev, Partizanska 
12, 63320 Titovo Velenje, z 
oznako na kuverti: RAZPIS 
POMOČNIK PO SOZD. 
O izbiri bomo kandidate obve-
stili v 45 dneh po poteku roka 
za prijavo. 

C Delavski svet 
Delovne organ izac i je 
KOMUNALA p. o., Mozirje 

raspisuje 
dela in naloge: 

— direktor de lovne organ izac i je 

Poleg splošnih pogojev določenih z zakonom in DD o izvajanju 
kadrovske politike v občini Mozirje, mora kandidat izpolnjevati 
še naslednje pogoje: 

— visoka ali višja izobrazba komunalne, organizacijske ali dru-

ge ustrezne smeri, 
— tri oz. pet let delovnih izkušenj, 
— da je družbeno politično jn samoupravno aktiven. 

Izbrani kandidat bo imenovan za 4 leta. 

Pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju razpisanih pogojev naj 
kandidati pošljejo v 8 dneh po objavi na naslov: 

DO KOMUNALA p. o., Mozirje 
63330 Mozirje 307 a 

Kandidate bomo o izbiri obvestili v 15 dneh po sklepu DS. 

Z A H V A L A 

ob tragični izgubi moža , očeta in dedi ja 

Martina Dreva 
rojenega 2. 10. 1927 

se zahva l ju jemo vsem sorodnikom in znancem, ki so darovali cvetje in vence, soču-

stvovali z nami in ga pospremil i na zadnj i poti . 

Zahva l j u j emo se častni straži, rudarski godbi , O O Z S R I V — T O Z D j ama Preloge, 

upoko jencem, sodelavcem PTT Titovo Velenje, O O Z K KS Desni breg, sostanoval-

cem Tomšičeve 39, 41, 43 ter govorn ikom za ganljive poslovilne besede. 

ŽALUJOČI VSI NJEGOVI 

Ne jokajte ob mojem grobu, 
le tiho k njemu pristopite, 
spomnite kako trpel sem 
in večni mir mi zaželite. 

ZAHVALA 

Ob boleči izgubi našega dragega sina in brata 

Nebojše Modica 
13. 1. 1974 - 8. 5. 1986 

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, ki ste ga pospremili k zad-
njemu in prezgodnjemu počitku, njegov oder okrasili s cvetjem ter nam izrazili sožalje. 

Posebej se zahvaljujemo zdravnici Ireni Gusič in ostalemu zdravstveno socialnemu osebju. 
Hvala tudi DO G IP Vegrad, ki so nam v težkih trenutkih stali ob strani, Osnovni šoli bratov 

Mravljakov, DO Gorenje — TOZD hladilniki ter stanovalcem zgradbe Vrnjačke Banje 7. 
Iskrena zahvala velja govornikom in otroškemu pevskemu zboru ter župniku za opravljen po-

grebni obred. 

Žalujoči: mamica Ljubomirka, očka Slobodan, bratec Nenad in ostalo sorodstvo. 

Z A H V A L A 

Sredi umirjenega ustvarjanja nam je bolezen boleče iztrgala na-

šega l jubega moža , atija in dedana 

Alojza Polanca 

Iskrena hvala vsem, ki ste z nami delili boleč ino, n am ustno in pisno izrazili sožalje, 

m u pokloni l i cvetje in bil i z nami ob uri slovesa. 

Ža lu joč i : žena Slavka, hčerki Slavica in Aca z druž inama. 

V S P O M I N 

25. 5. 1986 bo min i lo 2 leti od tragične smrti 

Antona Paviča 
24. 8. 1963 - 25. 5. 1984 

Hvala vsem, ki se ga spominjate in obiskujete njegov mnogo prerani grob. 

Sestra Anka s Sandi jem, brata Jože z družino in Drago. 



Pejkunovič v borbi s Kodermanom, članom KK Emona iz Lju-
bljane (vos) 

Mojstri karateja v Rdeči dvorani 

Odlični Pejkunovič 
Že 13. je velenjski Karate klub or-

ganiziral turnir za pokal Titovega Ve-
lenja. Na njem se je zbralo 25 moj-
strov karateja iz vseh slovenskih klu-
bov, navzočih ni bilo le Mariborča-
nov. Tudi tokrat lahko ugotovimo, da 
je to najbolj kakovosten tovrstni tur-
nir v republiki. Z letošnjim pa so bili 
še posebej zadovoljni vsi, organiza-
tor, ki ga je resnično odlično pripra-
vil, gledalci, pa tudi go'ovo tekmoval-
ci in sodniki. Posamezne borbe so bi-
le zelo lepe, čiste, pač takšne, kot smo 
od mojstrov karateja tudi pričakovali. 
Razveseljivo je, da razen ene, drugih 
poškodb ni bilo. Na žalost je to dole-
telo prav domačega tekmovalca 
Korpnika, ki je v želji, da bi čimprej 
zmagal, seveda nehote poškodoval 
svojega nasprotnika iz Ruš. Tudi sod-
niki so dobro opravili svoje delo, nji-
hove odločitve so bile skoraj vselej 
enotne, tako da so resnično sodili v 
zadovoljstvo tekmovalcev in gledal-
cev. Nadvse izkazali so se do.nači 
mojstri karateja. Vsekakor to velja za 
Pejkunoviča, .ki je bil resnično odli-
čen. Premagal je vse svoje nasprotni-

ke, v finalni borbi pa še odličnega lju-
bljanskega karatejista Kodermana in 
s tem zasluženo prejel lep pokal Tito-
vega Velenja iz rok predsednika pred-
sedstva Z T K O Velenja Marjana 
Klepca. Zanimivo je, da je Pejkuno-
vič, ki je v osmini finala izločil tovari-
ša iz svoje ekipe Vaha, vse borbe do-
bil pred iztekom časa. S to zmago je 
potrdil svojo kakovost, naj se spomni-
mo, da je bil na lanskem turnirju dru-
gi. Na drugo in tretje mesto sta se 
uvrstila Vališer iz Ruš in Škedelj iz 
Novega mesta. 

Med turnirjem je sekretar kluba 
Dušan Borovnik izročil posebni pri-
znanji Petru Dovšku, ki je že 11 let 
predsednik kluba in Todoru Dmitro-
viču, ki je bil tudi dolga leta predsed-
nik, sedaj pa je podpredsednik kluba, 
posebno klubsko priznanje za njuno 
prizadevno delo. Naj dodamo, da so-
di karate klub iz Titovega Velenja 
med najstarejše karate klube v naši 
republiki, deluje že 18 let, v svojih vr-
stah pa združuje kar 120 članov, v ra-
zličnih selekcijah. 

Atletika — Dobre uvrstitve 
članov 

Na kvalifikacijskem tekmovanju za atletski pokal Slovenije v Mariboru so 
nastopili tudi velenjski atleti in atletinje. Zlasti so se izkazali člani, ki so dosegli 
vrsto vidnih uvrstitev in dobrih rezultatov. 

Rezultati — članice: 200 m: 3. Bürger 27,5; 400 m: I. Krenker 56,0; 
3.000 m: 2. Poznič 11:05,0; člani: 110 m ovire: 3. Kranjc 16,5; 100 m: 2. Rugelj 
10,8, 3. Terzič 10,9; 800 m: 1. S i k o n j a 1:52,2, 2. Povše 1:54,2; 1.500 m: 1. Pope-
tru 3:56,0; 5.000 m: 3. Miklavžina 14:19,6; 3.000 m zapreke: 3. Anič 9:18,29; 
10.000 m: 1. Hudournik 30 54,0; višina: 1. Boca 203, 2. Pungartnik 195: dalja-
va: 1. Režek 7,06, 2. Terzič 6,65; troskok: 2. Pungartnik 13,93, 3. Režek 13,78; 
kladivo: 1. Malatestinič 56,56; 4 x 100 m: 1. Velenje 42,8. 

Dubovac: Velen je 22:17 
Na gostovanju v Karlovcu se rokomeiašice Velenja niso izkazale. Niso bile 

razpoložene za igro, pa tudi vse ključne igralke so odpovedale. Izjema je bila 
Kričejeva, ki je dosegla 10 zadetkov. Domačinke so na začetku povedle s 6:3. 
Gostje so se j im uspele približati na 8:9, kaj več pa s slabo igro niso zmogle. Za 
nameček so gostiteljice igrale vse pregrobo, saj sta bili dve igralki celo diskvali-
ficirani, skupaj pa so si nabrale kar 24 kazenskih minut. Takšni igri se Velenj-
čanke niso znale postaviti po robu, zato tudi poraz z 22:17 (12:8). V prihodnjem 
kolu bodo igralke Velenja v soboto ob 17. uri v Rdeči dvorani igrale z ekipo 
Zrinskega. 

Prednost 6 zadetkov ni bila dovolj 
Rokometaši Šoštanja verjetno že nimajo več možnosti, da bi podobno kot 

lani, tudi letos osvojili prvo mesto v slovenski rokometni ligi. Trenutno so s z6 
točkami na četrtem mestu, prvo uvrščeni Inles pa ima 29 točk. Upanje bo še ob-
stojalo, če bodo v soboto v Rdeči dvorani v Titovem Velenju premagali v slo-
venskem derbiju prav rokometaši Inlesa. Gotovo pa se bodo še dolgo spominja-
li sobotnega srečanja v Trbovljah, v katerem so zmagaji gostitelji s 23 : 21. 

Srečanje je bilo zelo kakovostno, pa tudi razburljivo, za kar so poskrbeli 
predvsem rokometaši Šoštanja. Ob polčasu so imeli že 4 zadetke prednosti, saj 
so vodili 14:10, nato pa so v nadaljevanju igre povedli kar 17 : 11. Tedaj so po-
vsem popustili, igralci Rudarja so dosegli kar 9 (!) zadetkov zapored, Šoštanjča-
ni pa nobenega in povedli z 20 : 17. Verjetno je to bil stres za goste, ki v zadnjih 
minutah niso imeli več moči, da bi karkoli storili. Zdi se neverjetno, da so roko-
metaši Šoštanja zapravili tako visoko vodstvo, še bolj neverjetno pa je, da so 
prejeli kar 9 zadetkov zapored, dali pa nobenega. Na to si bodo morali gotovo 
odgovoriti sami s trenerjem Kompanom. Upamo, da bodo vzroke odpravili že 
do sobotnega derbija. 

Zadetke za Šoštanj so v Trbovljah dosegli: Voglar in Medved po 6, Žolger 
5, Gjurin in Požun po 2. (vos) 

MILIČNIKI SO ZAPISALI • MILIČNIKI SO 
ŠTEVILNE KRAJE KOLES IN 
KOLES Z MOTORJEM 

Top l i dnev i so nas pr ivab i l i , 

d a smo pr ipe l ja l i iz kleti svoja 

ko lesa in ko lesa z mo t o r j em . Ka-

da r j i h p u š č a m o , k o g r emo p o 

op r avk i h nezava rovana , poza-

b l j a m o , kakšna v aba so za tiste, 

ki si radi pr isvo j i jo ka j na neza-

s lužen nač in . M i l i č n i k i za to opo-

zar ja jo , d a ob čan i bo l j p a z i j o na 

svoja kolesa in ko lesa z motor-

j e m in na j j i h n i k a ko r ne pu š č a j o 

nezavarovana . 

Z a d n j i teden so zabe lež i l i šte-

v i lne kra je teh p revozn i h sred-

stev. 15. m a j a je i zg in i l o ko l o z 

mo t o r j em izpred Cen t r a sredn j ih 

šol , v večern ih u rah p a t ud i iz-

pred D i ska Fleck. 16. ma j a je ne-

k d o ukrade l k o l o i zpred tržn ice 

Košak i . 

ODNESEL GLASBENI STOLP 
V noč i na 13. m a j j e ne znanec 

v l om i l v gostišče Pepce Ostrovrš-

ntk ter odnesel g lasbeni s to lp 

Köer t ing . 

13. ma j a d o p o l d n e je nezna-

nec ukrade l r ad iokase to fon iz 

prostorov obč i nske zdravstvene 

skupnos t i . Pa še e no kra jo so za-

belež i l i velenjski m i l i č n i k i z adn j i 

teden. Iz hote lske sobe je nezna-

nec 16. ma j a ukrade l 100 D M . 

TELESNO SE JE POŠKODO-
VAL 

V Lazah s e j e 14. m a j a pripeti-

la laž ja p r ome t n a nesreča. Trči la 

sta vozn i ka osebnega a v t omob i l a 

C E 195 257 M a k s G o l o b i č in 

vozn ik ko lesa z mo t o r j em Ivan 

Plevnik . Ta je d ob i l laž je telesne 

poškodbe . 

ZAPELJAL S CESTE 
Vozn i k osebnega a v t omob i l a 

C E 776 54 Franc Semec , ki j e pe-

ljal v nede l j o 19. m a j a p ono č i p o 

Šaleški mag is t ra l i , j e zape l ja l s 

ceste in se pri tem laž je ' te lesno 

poškodova l . 

KRŠILI SO JAVNI RED IN 
MIR 

V Paški vasi j e And r e j V. 15. 

m a j a fizično n apade l M a t j a ž a V. 

V večernih u rah istega d n e pa je 

v d ru žben i p rehran i R E K razgra-

j a l v in jen i H a z i m M . O b a bosta 

mo ra l a na zagovor k s odn i ku za 

prekrške. 

16. ma j a je neznanec na Trgu 

m lados t i v T i tovem Ve len ju z no-

ž em zabode l Uroša M . in ga la-

žje te lesno poškodova l . M i l i č n i k i 

paso mora l i posredovat i v nede-

l jo v večernih u rah tud i na Tre-

be l i škem, kjer je razgrajal v in jen i 

J anez K. 

Dve tekmi, polovičen 
izkupiček 

Nogometaši Velenjskega Rudarja so med tednom odigrali zaostalo prven-
stveno srečanje z Muro. Glede na slabe igre v spomladanskem delu prvenstva, 
so mnogi napovedovali slab konec tudi v tej tekmi. Toda nogometaši Rudarja 
so ugodno presenetili približno 300 gledalcev. Zaigrali so zelo dobro, bolje v 
drugem polčasu, kot v prvem, in zasluženo osvojili dve pomembni točki. Tokrat 
v ekipi ni bilo nediscipliniranega Toskiča, ki ga bodo, kot smo izvedeli, izključi-
li iz kluba, na njegovem mestu pa je v obrambi zaigral Novak. Velenjčani so po-
vedli v 48. minuti po odličnem prostem strelu kapetana Čeliča. V 52 minuti je 
Čelič z glavo poslal lepo žogo proti gostujočemu vratarju, ki jo je s skrajnimi 
napori odbil v kot. V 60 minuti je Djurič podal žogo prostemu Čeliču, ki je naj-
prej preigral gostujočega branilca, potem še vratarja in žoga se je že drugič zna-
šla v mreži. Domači igralci so tudi po tem vodstvu še naprej napadali, vendar 
rezultata niso spremenili. 

V nedeljskem kolu so gostovali v Novi Gorici, kjer so srečanje izgubili z 0:1. 

Proletarec: Elkroj 0:1 
( prekinjeno) 

Tekma v Zagorju med domačim Proletarcem in Elkrojem je bila prekinje-
na že v 18. minuti pri vodstvu gostov z 1:0. Že v 8. minuti je zadetek za Elkroj 
dosegel Železnik, deset minut kasneje pa je sodnik dosodil še enajstmetrovko 
za goste. Domačini se s takšno odločitvijo niso hoteli sprijazniti in sodnik je bil 
primoran odpiskati konec srečanja. 

Šmartno:Dravinja 2:2 
Nogometaši Smartnega so v srečanju z Dravinjo na domačem igrišču iztrži-

li le točko, rezultat pa je bil 2:2. Gostje so bili boljši v prvem polčasu, saj so že v 
37. minuti vodili z 2:0. V nadaljevanju so se domačini le razigrali. Najprej je re-
zultat zmanjšal Salihovič v 51. niinuti, točko pa je domačinom zagotovil Zirdum 
tri iftinute pred koncem. 

Strelski šport 
V soboto je bilo v Ljubljani prvo kontrolno republiško tekmovanje v stre-

ljanju z malokalibrskim orožjem. Nastopili so vsi najboljši slovenski strelci. 
Najbolj se je izkazal Rajmond Debevec, ki je v streljanju s puško stoje nastre-
rai 387 krogov, kar je za krog bolje«od uradnega svetovnega rekorda. Tudi ve-
lenjski strelci so bili odlični, saj so dosegli vrsto vidnih uvrstitev. 

V streljanju z M K pištolo proste izbire je pri mladincih zmagal Šterman, 
tretji pa je bil Klančnik. V isti disciplini je pri članih zmagal Štuhec, pri mladin-
kah pa je bila v streljanju z M K pištolo proste izbire najboljša Denis Boia. 

Kegljanje 
Tekmovalna komisija v prvi medobčinski ligi je na podlagi pritožbe ekipe 

Ingrada kegljaškemu klubu Šoštanj odvzela točko. Na srečanju v Šoštanju se je 
namreč celjska ekipa pritožila zaradi nepravilne registracije dveh domačih ke-
gljačev. Ponovno pritožbo Šoštanjčanov je komisija zavrnila, zaradi odvzema 
ene točke pa šoštanjski kegljači niso več prvi na lestvici. Za sedaj vodilnim In-
gradom zaostajajo za točko. 

Sicer pa so kegljači Šoštanja po nekajdnevnem premoru ponovno nastopili 
na domačem igrišču ter zasluženo visoko premagali ekipo Obrtnika iz Celja. 
Rezultat je bil 5.258:5.076. Za domače so nastopili: Križovnik 923, Komljeno-
vič 907, Rajšter 877, Glavič 859, L. Fidej 848 in S. Fidej 844. V naslednjem kolu 
bodo Šoštanjčani gostovali v Dobrni. 

Invalidski šport 
Na regijskem strelskem prvenstvu v Laškem so člani velenjskega društva 

invalidov premočno zmagali. S tem so si zagotovili nastop na republiškem pr-
venstvu, kjer bodo branili lansko prvo mesto. Nastopili so Hinko Boia, Peter 
Jovanovič, Dragutin Šafarič in Milan Bürger. 

Pretekli teden so bili gostje društva invalidov Titovo Velenje invalidi iz po-
bratenega Splita. To je bilo že njihovo osmo srečanje. Gostje so obiskali Tovar-
no usnja v Šoštanju, si ogledali invalidske delavnice v Sipaku in obiskali po-
družnično šolo v Pesju, kjer so jih pozdravili tudi predstavniki tamkajšnje kraje-
vne skupnosti, ki se pripravljajo na podpis listine o pobratenju s splitsko obči-
no Gripe. Invalide iz Splita so povsod prisrčno sprejeli, najbolj pa so bili veseli 
v Pèsju, saj so j im tamkajšnji pionirji in tamburaši pripravili zares prijeten ve-
čer. Obiskali so tudi rekreacijski center na Trebeliškem. 

Zadnji dan obiska so invalidi obeh mest izkoristili še za športna srečanja. 
Domačini so premočno zmagali v streljanju in šahu, gostje pa so bili boljši v ba-
linanju in kegljanju. —trih 

Košarka 

Dijaki drugi v Sloveniji 
V Celju je bilo srednješolsko prvenstvo v košarki. Pri dekletih in pri fantih 

sta zmagali domači ekipi, zelo lep uspeh pa so dosegli dijaki velenjskega Centra 
srednjih šol, ki so osvojili drugo mesto. Pri tem vsekakor velja povedati, da so 
igrali izvrstno in so finalno srečanje z domačini izgubili le za točko. 

Za večjo varnost v prometu 

Le z dovoljenjem na kolo 
z motorjem 

Avto-šola pri združen ju šoferjev in avtomehanikov v 

Titovem Velenju je skupa j z obč insk im svetom za preventivo in 

vzgojo v cestnem prometu pred dobr im i tremi tedni pričela z 

brezp lačn imi teoret ičnimi predavanj i o cestno-prometnih predpi-

sih za m lade osnovnih šol Bratov Mrav l j a kov , 14. divizi je, B ibe 

R ö c k a in Ka r l a Destovn ika-Kajuha . Z a vse tiste seveda, k i bi ra-

d i postal i voznik i koles z motorjem- Z a k o n o varstvu v cestnem 

prometu namreč do loča , da mora j o las tn ik i koles z motor jem ob-

vezno opravit i pre izkus znan ja o cestno-prometnih predpisih i n 

izpite, preden sedejo na ko lo z motor jem. (b . m. ) 

PONEDELJEK NA VELENJSKI TRŽNICI 

Rdeče češnje rada jem . 
Ž e neka j časa se n i s m o oglasi l i ~ 

na velenjski tržnici . M is l i l i s m o 

namreč , d a j e d ob r o še m a l o po-

čakat i , k o b o t am več sad ja in ze-

lenjave. Tale p o m l a d n i ponede-

ljek pa j e bi l kot na lašč za ob isk . 

Seveda na j bo l j p a d e j o v oči v 

tem času j a g o d e in češnje. O b o j e 

p o n u j a j o p o 500 d inar jev , cenej-

še so od j a bo l k , ki j i h dob i te p o 

550 d inar jev in p o m a r a n č , ki so 

p o 600 d inar jev , za k i l ogram li-

m o n pa je treba odštet i 600 di-

narjev. 

M e d ze len javo j e dragocen pa-

rad i žn ik , 800 d inar jev , p ap r i k a je 

še neko l i ko d raž j a — 1000 dinar-

jev je treba odšteti in vaša je , ku-

mare p o n u j a j o p o 500 d inar jev , 

nov i k r omp i r p o 400 d inar jev , 

starega p o 80 in 100 d inar jev , no-

va čebu la je p o 250 d inar jev , če-

sen 300 d inar jev , solata pa p o 

200 d inar jev . 

Č e p a še niste nasad i l i para-

d i ž n i ka , p o t em l a h ko na trgu ku-

pite tud i sad ike , ena stane 30 ali 

40 d inar jev , prav to l i ko p a t ud i 

sad ika papr ike . 

T o p a je b i l o t ud i vse, kar ste 

l a h ko ta ponede l j ek kup i l i n a ve-

lenjski tržnic i . 

Enim lovorovi venci, drugim 
avtomobili, vsem lep dan 

Več tisoč gledalcev je pritegnila ne-
deljska moto-cross prireditev še zlasti 
pa tombola na Trebeliško. Vreme je 
bilo resnično takšno, kot so si ga or-
ganizatorji lahko samo želeli. Sončno, 
tako da so tisti, ki so ostali brez dobi-
tkov na tomboli, tudi zadovoljni od-
hajali domov, ker so pač preživeli lep 
dan na prostem. Na odlično pripra-
vljeni moto-cross progi so nastopili 
vsi najboljši slovenski moto-crossisti. 

Manjkal je le Pančur, drugouvrščeni 
iz prve dirke za državno prvenstvo v 
kategoriji 250 ccm, ki je bila aprila v 
Orehovi vasi. Seveda pa je prišel zma-
govalec te dirke Juvan (Fam Lukovi-
ca), kateremu pa je račune prekrižal 
Avbelj iz Avto moto društva Brežice. 

Ta tekmovalec je bil v Orehovi vasi 
šele osmi, na Trebeliškem pa je bil 
najboljši v obeh vožnjah in s tem tudi 
zmagovalec druge dirke za republiško 
prvenstvo. Na drugo mesto se je uvr-
stil Juvan, na tretje pa Vrtovec iz No-
ve Gorice. 

Nedeljska dirka je bila že 23. moto-
cross prireditev na Trebeliškem. Or-
ganizatorji in marljivi športni delavci 

Avto-moto društva Šaleška dolina so 
jo, kot vsako doslej, dobro izvedli. Z 
njo so proslavili tudi 40-letnico Avto-
moto zveze Jugoslavije, 10-letnico iz-
gradnje tega prelepega športno-re-
kreacijskega središča na Trebeliškem, 
pa tudi 100-letnico prvega avtomobi-
la. 

Prireditveni odbor nedeljske turi-
stične prireditve na Trebeliškem si za-
služi pohvalo tudi zato, ker je resni-
čno poskrbel, da gledalcem ni bilo 
dolgčas. Glede na to, da je bila prva 
dirka že ob pol enajstih, njena uradna 
otvoritev pa šele ob 14., nakar je bila 
še tombola, so vmes pripravili tudi 
zanimiv športno-kulturni program. 

Izvedli so ga člani TVD Partizan iz 
Škal, ki postajajo vse bolj popularni 
in so doslej nastopili že na mnogih 
prireditvah. 

Skratka, nedeljska turistična prire-
ditev na Trebeliškem je uspela in če 
so se vsi ljubitelji moto-crosa, pa iger 
na srečo varno vrnili domov, pa če je 
bil izkupiček tak, kot si ga je organi-
zator želel, potem smo gotovo lahko 
vsi zadovoljni. 

Pa vendarle je bilo tudi razburljivo 

Uspešni upokojenci 
Druš tva upoko j encev so skle-

n i l a svoja špor tna t e kmovan j a , ki 

so b i l a o b e n e m kva l i f ikac i je za 

nas top na repub l i škem prvenstvu 

ok t ob r a letos. Letos so se upoko-

j enc i velenjske ob č i n e še posebe j 

i zkaza l i , saj so osvoj i l i ka r tri po-

kale. U p o k o j e n c i iz T i tovega Ve-

len ja so zmaga l i v s tre l jan ju , si-

cer p a so m e d o s m i m i e k i p a m i 

nas top i l i še strelci iz Šmar t nega 

o b Pak i in Pesja. T u d i v š ahu je 

z m a g a l a prva ek ipa T i tovega Ve-

len ja , sode lova l i p a so še šahisti 

iz Šo š t an j a in d ruga velen jska 

ek ipa . Z e l o so se i zkaza l i kegl jač i 

s presenet l j ivo z m a g o n a d ek i po 

R a v e n n a Ko ro škem . Ž a l ne tek-

m u j e j o več kegl jač ice, saj v 

T i t ovem Ve len j u n i p r imernega 

pros tora za t ren ing , v o ž n j a v Šo-

štan j p a terja preveč n a po r ov in 

časa. 

Ka r i V i t anc 

V soboto ob Velenjskem jezeru 
Otvoritev teniškega centra 

Špor tn i de lavc i Ša leškega teni-

škega k l u b a iz T i tovega Ve len ja 

b o d o svoje d o l g o l e t n o prizade-

v n o de lo u r a d n o k rona l i v sobo-

to , ko b o d o s lovesno odp r l i nov 

tenišk i center o b ve len jskem je-

zeru. Tu so zgrad i l i ka r 8 teni-

šk ih igrišč n a kater ih b o m o ž n a 

o rgan i zac i j a več j ih m e d n a r o d n i h 

ten išk ih pr i redi tev , p redvsem pa 

o m o g o č e n širši razvo j tekmoval-

nega in rekreaci jskega tenisa v 

obč i n i . Prav go t ovo p a b o z otvo-

ri tv i jo tega ob jek ta oboga t ena tu-

d i tur is t i čna p o n u d b a v naši doli-

ni . 

O b tem p r a zn i k u z a g n a n i h te-

n i šk ih de lavcev in d r ug i h ljubite-

ljev tega lepega špor ta b o d o or-

gan i z i ra l i t ud i o d p r t o s lovensko 

p i on i r sko prvenstvo , s kater im 

b o d o počast i l i t ud i d a n mladost i . 

U r a d n a otvor i tev igrišč se bo 

zače la o b 9. ur i . Pr iprav i l i b o d o 

t ud i z a n i m i v otvor i tven i pro-

gram . O b 10. ur i b o začetek tur-

n i r j a D A N M L A D O S T I 86, ob 

10.30 p a se b o v prostor ih resta-

vraci je Jezero sešla s trokovna 

kom i s i j a ten iške zveze Sloveni je . 

V nede l j o b o d o tu rn i r nadal jeva-

li o b 8. ur i , sk leni l i p a ga b o d o 

o b 17. s pode l i t v i j o nagrad . 

(vos) 

lestvica 

22. 5. 1986 

1. W A R R I O R - R i k i Ma l t ese 

2. H E Y - H E Y - R a d i o R a m a 

3. E A S Y L A D Y - Spagna 

4. H E 1 G H O H — Fab i a n Nest i 

5. H E L L O - J oy 

6. T U R B O G E I L - Pau l M e Daug l a s 

7. T A L K I N G A B O U T L O V E - M a r i a n a 

N a vstop v lestvico č aka j o : 

1. S E I S S B O Y - L o u S e m 

2. S T R A N G E R B Y N I G H T - C . C . C a t c h 
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